Log:V4 Session 83 (Meta, no ontology)

From Mazeworld

Mar 17 20:42:07 <Hebizuka> [Session start!] Mar 17 20:43:39 <HashiBot> <Tempest> _Welcome back to the Mazes, Reina Miyako-Knight. On the last session, you were in Hotel Room 106 of the Blue Wing Inn, in the town of Joliet Sector, after 2 hours of fun with a local police officer. You're in the bed next to him, and on the last session, you rolled a 4 for the rest check, which means you fell asleep for an extra 8 hours. We're resolving those now..._ Mar 17 20:43:41 <HashiBot> <Tempest> _Zzz..._ Mar 17 20:46:16 <HashiBot> <Tempest> _Breakday, Quartema 18. 5:54 AM. It's very early in the morning when you wake up, after eight hours of restful, uneventful sleep. Your customer is still asleep. Those 8 hours of sleep helped you heal 32% Fatigue. You're now at 3.9% and you're feeling Energized, though it probably won't last long enough to matter, even if you made a beeline to the UA._ Mar 17 20:47:56 <HashiBot> <Reina> Hell yes I'm Energized - who wouldn't be, after getting a nice, loooong fuck like that? Still though, I can't quite leave yet; my handsome Guard paid for a 24 hour course, so I'm not leaving without his say so. Mar 17 20:48:42 <HashiBot> <Reina> In the meaaantime, though - my bag, and my clothes, are all on the floor. I'll bust out my camera and take a few advertising selfies. Oh, ten photos or so? Mar 17 20:48:52 <HashiBot> <Tempest> _The hotel room has all of the furnishings you expect - TV, radio, bathroom, shower, and so on._ Mar 17 20:48:57 <HashiBot> <Reina> I'll pose arond my naked man, but I'll keep his face out of the picture. Mar 17 20:49:08 <HashiBot> <Tempest> _Clickety click click. 10 more photos were added to that memory card._ Mar 17 20:49:13 <HashiBot> <Reina> Maybe all of the rustling will wake him up, but I'm in rush. Mar 17 20:49:26 <HashiBot> <Tempest> Memory card #1: 47 /110 Mar 17 20:49:43 <HashiBot> <Reina> Hmm hmm, alrighty. Well, in the meantime - just a quuuuick and tasty peek at Ben's inventory. Mar 17 20:49:47 <HashiBot> <Reina> Does he have handcuffs? Mar 17 20:53:01 <HashiBot> <Tempest> _Your customer was off-duty, so he wasn't carrying much; civilian clothes, a basic utility belt, a courier bag, a mobile phone with about half battery, a .40 S&W pistol, one spare magazine, a box of matching ammunition, and 559 P$ in brass coins._ Mar 17 20:53:16 <HashiBot> <Tempest> _If you wanted to steal from him, you could, and he'd be none the wiser until he notices... but is it really a good idea?_ Mar 17 20:53:58 <HashiBot> <Reina> Maaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaan, nothing. Mar 17 20:54:06 <HashiBot> <Reina> I was really hoping to bargain for those handcuffs. Mar 17 20:54:28 <HashiBot> <Reina> Alright, then - I suppose I'll just take a short rest. Mar 17 20:54:33 <HashiBot> <Reina> Might as well zero out that fatigue, first. Mar 17 20:55:02 <HashiBot> <Tempest> Toss me a 1d6 Mar 17 20:56:01 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 17 20:56:01 <HashiBot> @roll 1d6 Mar 17 20:56:01 <MazeBot> HashiBot: 2 Mar 17 20:56:52 <HashiBot> <Tempest> _You get back in bed, and doze off for another hour, healing all of your remaining fatigue. It's 6:54 AM when you wake up, and you find Ben in the middle of dressing up._ Mar 17 20:57:34 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** Good morning. You look like you've had a pleasant night. Mar 17 20:59:12 <HashiBot> <Reina> Reina can't resist the urge to pose, laying against the headboard and letting her firm, toned legs splay out. "You should have waken me up, handsome. I'd have helped you with your shower." Mar 17 20:59:32 <HashiBot> <Reina> "Are you leaving already? I promised you a full 24 hours, but you've only burned half of that." Mar 17 21:02:23 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** Well, I have things to do, today, like pretending I'm an upstanding police officer. And besides, I do think I've had one grand's worth with what you did last night. I dunno if that's how they do it in the Northeast, or if it's something only you do, but damn. I'm good for awhile! Mar 17 21:04:31 <HashiBot> <Reina> "Ben, honey, I'm one of a kind. It comes with the territory of having a human fetish." Mar 17 21:05:20 <HashiBot> <Reina> With Ben calling it early, there's no real point in staying. Reina gets up, stretching and letting her joints pop one after the other - and still showing off her anatomy in the meantime. "But before you go - you have a phone, and I have a phone. Want to swap numbers?" Mar 17 21:06:05 <HashiBot> <Reina> "If a working girl like me is flying solo, they need repeat customers, after all. And I'd hate to end up in Garica plying my trade - all those poor girls just can't keep up compared to me." Mar 17 21:10:00 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** Nah, that's just this once. I'll be bragging about this for weeks, sure, but if this became a regular thing, my bosses wouldn't be happy with me. I did just bang a convicted felon. Mar 17 21:10:26 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** But to make it up to you, I'll be talking about you to the colleagues... Maybe they'll have a slightly less foul opinion of you! Mar 17 21:11:31 <HashiBot> <Reina> "Hmmmm, fair enough, I suppose. And since you guys /are/ Guards, you all can look me up if you got an itch you wanna scratch. I'm probably in the database, somewhere." Mar 17 21:12:00 <HashiBot> <Reina> Reina closes the distance to give Ben a chaste kiss on the cheek. "Don't forget me, alright handsome? Love ya lots~" Mar 17 21:12:18 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** I mean, I know about you. You're the gal that iced a shrine maiden a couple of towns over from here. And rumors say you spat at the face of my Chief when you got out of prison. Mar 17 21:13:06 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** _<Snickering.>_ Heh. You're hard to forget. Don't get shot out there, okay? Mar 17 21:13:34 <HashiBot> <Reina> "In my defense, she started it. And the only shots I take are white and gooey. Ta ta~" Mar 17 21:14:01 <HashiBot> <Tempest> Alright, toss me a... let's say 1d10. Mar 17 21:14:02 <HashiBot> <Reina> Alright, then - as Ben makes himself scarce, I'll jump into the shower and clean up. And /then/ I'm changing back into my regular Tanuki clothing. Mar 17 21:14:06 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 17 21:14:06 <HashiBot> @roll 1d10 Mar 17 21:14:06 <MazeBot> HashiBot: 4 Mar 17 21:14:10 <HashiBot> <Reina> Nuts. Mar 17 21:14:28 <HashiBot> <Tempest> I'll save the results of that roll for later... Mar 17 21:15:17 <HashiBot> <Reina> fair 'nough~ Mar 17 21:15:35 <HashiBot> <Reina> So, shower, dress into the regular tanuki clothing - aaaand make sure all my shotties are loaded. Mar 17 21:16:59 <HashiBot> <Tempest> _You take a turn to move into the shower room. Toss a 1d8*2 to confirm you're taking that shower._ Mar 17 21:17:45 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 17 21:17:46 <HashiBot> @roll 1d8*2 Mar 17 21:17:46 <MazeBot> HashiBot: 6:3*2 Mar 17 21:17:49 <HashiBot> <Reina> Nice. Mar 17 21:18:35 <HashiBot> <Tempest> _You spent 6 turns under the shower, during which you healed 1.2% Fatigue and 1.2% Stress. Not that you needed it._ Mar 17 21:19:13 <HashiBot> <Reina> It's the principle of the thing. Mar 17 21:19:29 <HashiBot> <Reina> Outside of marathon sessions, guys don't /like/ their girls soaked in dried fluids. Mar 17 21:20:15 <HashiBot> <Tempest> _You move back to the bedroom (1 turn), taking a moment to dress back up and checking your gear. Ben is dressed, sitting on the edge of the bed, while the television is on. He's skipping through channels, uninterested in the breakday morning cartoons._ Mar 17 21:20:33 <HashiBot> <Tempest> Auto-5 RA: 3+1 /8, Standard P-Buck Mar 17 21:20:55 <HashiBot> <Tempest> Kel-Tec KSG-12 : 7, 7 +1 /14, Standard P-Buck Mar 17 21:21:04 <HashiBot> <Tempest> Protecta: 12 /12, Standard Flechette Mar 17 21:21:30 <HashiBot> <Tempest> _Your meat cleaver is still in excellent shape. You still have those old, battered breacher gloves too._ Mar 17 21:22:15 <HashiBot> <Reina> I'll take a turn to put on that too-tight Tanuki T Shirt, alongside the rest of that outfit, before reloading the Auto-5 and the Kel-Tec with Standard P-Buck. Mar 17 21:22:46 <HashiBot> <Tempest> _I'm waiving time spent to dress/re-gear back up._ Mar 17 21:22:50 <HashiBot> <Reina> 5+7 = 12, so I think I have enough shells to fill it up. Mar 17 21:23:02 <HashiBot> <Tempest> _Your KSG-12 is already loaded to full capacity._ Mar 17 21:23:24 <HashiBot> <Reina> Oh, I only saw the first 7. Works out for me. Mar 17 21:24:19 <HashiBot> <Tempest> _You spent 3 turns to load 5 shells (backpack, 3 shells, 2 shells) into the Auto-5 RA. It's now at 8+1 /8._ Mar 17 21:24:28 <HashiBot> <Tempest> _You have 10x 12 gauge, Standard P-Buck left in the backpack_ Mar 17 21:25:00 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** Planning to tear something to pieces, or is this just a gear check? Mar 17 21:25:10 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** _<Jokingly>_ I swear, I didn't do it. Mar 17 21:25:45 <HashiBot> <Reina> "Well, I'm a bit bored right now, after clearing out Fort Silver. There's not a lot of good game to hunt after you've murdered an entire nest of dragons, you know?" Mar 17 21:26:20 <HashiBot> <Reina> "If you're curious, I think I'm going to try and build something fancy to go mining in Heshbur. Or go to Garica to rough up some pimps." Mar 17 21:28:45 <HashiBot> <Reina> Once everything's done, I'll, finally, head out. New day means new shopping! Mar 17 21:29:03 <HashiBot> <Reina> "Heading out with me, handsome? Or shall I make my exit first?" Mar 17 21:29:33 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** You're going to Garica? I gotta warn you, then. Don't mess with anyone there. That town's under the full control of the Yatela family, and the last thing you want is to piss them off. Mar 17 21:30:05 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** They're gonna look at you with suspicion. You're competition, after all... And you're asking for way too much salary to work for them. I wouldn't waste my talents there, if I had talents like yours. Mar 17 21:30:25 <HashiBot> <Reina> "Oh, gods no. Like I said, I'm independent." Mar 17 21:30:37 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** All the more reason for you to be careful, then. Mar 17 21:30:39 <HashiBot> <Reina> "When I say I wanna rough pimps up, I mean I wanna kill 'em." Mar 17 21:31:23 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** Like I said, don't waste too much time there. Don't want to hear some bad news in the papers tomorrow. Mar 17 21:32:19 <HashiBot> <Reina> "I won't. I don't pick fights I can't win." Mar 17 21:32:32 <HashiBot> <Reina> Says the woman who murdered a shrine maiden in the fucking middle of Semitas, buuuut details. Mar 17 21:32:36 <HashiBot> <Reina> To the workshop! Mar 17 21:36:14 <HashiBot> <Tempest> _You bid goodbye to Ben, then process to travel across the whole town to reach the engineering workshop, which is 23 rooms away!_ Mar 17 21:36:47 <HashiBot> <Tempest> _Thanks to your romp with Ben and the positive opinion of you he has, he'll brag about you for the next few days. You gained **+40 Police Rep**._ Mar 17 21:37:29 <HashiBot> <Tempest> Due to effects regarding your Reputation, however, this bonus was effectively reduced to **+20**. Mar 17 21:38:23 <HashiBot> <Tempest> Nevertheless, it's still good news for you. Mar 17 21:39:16 <HashiBot> <Tempest> [Reputation] Maze Police: -180. Your reputation has improved to **ignored**. You no longer have modifiers to +rep and -rep actions to this faction. It seems that you're on the path towards being forgiven, but don't test your luck too much. Mar 17 21:39:38 <HashiBot> <Reina> Niiiiiiiice. Mar 17 21:40:03 <HashiBot> <Reina> Prostitution should be legal, so perhaps getting chummy with The System is the best way to do it. Mar 17 21:40:49 <HashiBot> <Tempest> _The workshop engineer appears to be the night shift guy. It's not quite the end of his shift yet, after all._ Mar 17 21:41:02 <HashiBot> <Tempest> _He looks tired._ Mar 17 21:42:12 <HashiBot> <Reina> "Hey, I'm looking for some stuff to build a Drill Arm. Mar 17 21:42:26 <HashiBot> <Reina> "Can I see your wares? I just need some wires and a few other things." Mar 17 21:43:25 <HashiBot> <Tempest> **[Engineer]** Sure, I'll go check what arrived... The store got restocked a few hours early today. Couriers were-- _<Yaaawn>_ ...really early today for some reason... Mar 17 21:44:08 <HashiBot> <Tempest> **[Engineer]** _<Eye-rubbing>_ ... I need a coffee... Mar 17 21:44:37 <HashiBot> <Reina> "I got one in the bag for a kiss and a name, handsome." Mar 17 21:44:55 <HashiBot> <Reina> "Well, maybe not /coffee/ but some tea, at least." Mar 17 21:54:23 <HashiBot> <Tempest> **[Engineer]** No, no, don't trouble yourself! I'm the one supposed to get you what you want. Anyway, let's see... Mar 17 22:01:43 <Hebizuka> < Joliet Sector - Workshop > Mar 17 22:01:43 <Hebizuka> [Crafting ingredients for sale] Mar 17 22:01:43 <Hebizuka> Mobile phone - Qty: 1 Mar 17 22:01:43 <Hebizuka> Mobile phone battery - Qty 4 Mar 17 22:01:43 <Hebizuka> Titanium-plated jockstrap - Qty: 2 Mar 17 22:01:43 <Hebizuka> TM-3C improved chainsaw engine - Qty: 1 Mar 17 22:01:43 <Hebizuka> Titanium carbide chains for chainsaw - Qty: 1 Mar 17 22:01:43 <Hebizuka> Long titanium nitride barrel - Qty: 1 Mar 17 22:01:43 <Hebizuka> Butane gas canister - Qty: 1 Mar 17 22:01:43 <Hebizuka> Electronic circuit - Qty: 2 Mar 17 22:01:43 <Hebizuka> Tiny shotgun barrel - Qty: 1 Mar 17 22:01:43 <Hebizuka> Camera memory card - Qty: 1 Mar 17 22:01:43 <Hebizuka> Box of magnesium explosive (MgX) charges - Qty: 1 Mar 17 22:01:43 <Hebizuka> Weapon light and laser (WL2) battery - Qty: 1 Mar 17 22:03:19 <HashiBot> <Reina> "No sensors? No wires? Boooo." Mar 17 22:03:40 <HashiBot> <Reina> "I'll buy one Electronic Circuit, that's all I need." Mar 17 22:06:02 <HashiBot> <Reina> "How much is it?" Mar 17 22:06:14 <HashiBot> <Reina> There's more than enough cash in her pouch to pay for it, after all. Mar 17 22:06:50 <HashiBot> <Tempest> **[Engineer]** This electronic circuit? 25 P$. Mar 17 22:09:11 <HashiBot> <Reina> 25 down the drain. Mar 17 22:09:24 <HashiBot> <Reina> "Question - does Heshbur have a workshop? Just idly asking." Mar 17 22:09:52 <HashiBot> <Tempest> _You paid 25 P$, all in brass coins, for an electronic circuit._ Mar 17 22:10:09 <HashiBot> <Tempest> _Money pouch: 1843.90 P$ ; 18.81 /20 Mar 17 22:10:28 <Hebizuka> [Item] Electronic circuit. A piece of electronic hardware, made to create basic electronic equipment. These can handle simple logic tasks, send and receive signals. - Weight: 1 Mar 17 22:11:41 <HashiBot> <Tempest> **[Engineer]** Heshbar? No, I don't think they've got a workshop, there. But they've got a mining facility! Mar 17 22:12:28 <HashiBot> <Reina> "Shame. Alright, then - see you later." Mar 17 22:12:37 <HashiBot> <Reina> Into the bag, and then I'll check out the gun shop. Mar 17 22:12:47 <HashiBot> <Tempest> _You now carry a total of 2 electronic circuits._ Mar 17 22:12:55 <HashiBot> <Tempest> BP/Main: 144.04 /150 Mar 17 22:15:27 <HashiBot> <Tempest> _5 rooms later, you make it to the local gun shop._ Mar 17 22:15:42 <HashiBot> <Reina> Also, WOW all the Drill Arm stuff is heavy as sin. Mar 17 22:18:15 <HashiBot> <Tempest> **[Shop owner]** Hey, can I help ya? Mar 17 22:18:49 <HashiBot> <Reina> "Looking for shotguns and shotgun accessories. Sight magnifier, reflex sight - you name it I want it." Mar 17 22:19:03 <HashiBot> <Tempest> **[Shop owner]** I'll check what I've got. Mar 17 22:24:00 <HashiBot> <Tempest> **[Shop owner]** I've got exactly one shotgun for sale, 4 boxes of 12 gauge ammunition, and no sights or sight magnifiers in stock. Mar 17 22:24:03 <HashiBot> <Reina> "Looking forward to it." Mar 17 22:24:18 <HashiBot> <Reina> "Well, is it a CAWS? Otherwise, ehhhh. I'll take a gander at the ammo." Mar 17 22:24:29 <HashiBot> <Tempest> **[Shop owner]** It's not, I'm sorry. Mar 17 22:25:38 <HashiBot> <Reina> "Ammo it is." Mar 17 22:27:01 <Hebizuka> 12 gauge - 4 boxes for sale (10 rounds per box) Mar 17 22:27:01 <Hebizuka> Standard line - 1 box Mar 17 22:27:01 <Hebizuka> > Standard Rubber buckshot - 30 P$ Mar 17 22:27:01 <Hebizuka> Tactical line (-P) - 1 box Mar 17 22:27:01 <Hebizuka> > Tactical Slug - 63 P$ Mar 17 22:27:01 <Hebizuka> Magnum line (+P) - 2 boxes Mar 17 22:27:01 <Hebizuka> > Magnum FMJ Slug - 88 P$ Mar 17 22:27:01 <Hebizuka> > Magnum Slug - 77 P$ Mar 17 22:29:30 <HashiBot> <Reina> "Hell yes, Rubber buck. I'll take a box." Mar 17 22:29:42 <HashiBot> <Tempest> **[Shop owner]** That'll be thirty bucks. Mar 17 22:29:46 <HashiBot> <Reina> 30 down the drain, 10 shots of kidnapping ammo. Mar 17 22:29:55 <HashiBot> <Reina> Even if I still need zipties or cuffs. Mar 17 22:30:21 <Hebizuka> [Ammunition] Box of 12 gauge, Standard Rubber Buckshot, 10 rounds - [10/10] - Weight: 0.5 (0.05 per round) Mar 17 22:30:44 <HashiBot> <Reina> Into the bag. Mar 17 22:30:55 <HashiBot> <Tempest> _You dropped three racks of 10 brass coins on the counter, and grabbed 10 fresh shells of rubber buckshot._ Mar 17 22:30:57 <HashiBot> <Reina> Alright, and lastly - time to go to the Hiring Beauru. Mar 17 22:31:05 <HashiBot> <Tempest> Money pouch: 1813.90 P$ ; 18.51 /20 Mar 17 22:31:20 <HashiBot> <Tempest> 12 gauge, Standard R-Buck: 30 shells in the backpack Mar 17 22:31:27 <HashiBot> <Tempest> BP / Main: 144.54 /150 Mar 17 22:32:03 <HashiBot> <Tempest> _The shop owner thanks you for your patronage, before you leave and move to the hiring bureau._ Mar 17 22:32:24 <HashiBot> <Tempest> _13 rooms later, you make it there._ Mar 17 22:34:16 <HashiBot> <Reina> "Heard about a job in Heshbur, and I was wondering if I could inquire, handsome." Mar 17 22:34:24 <HashiBot> <Reina> "Well, a job there, and somewhere else." Mar 17 22:34:27 <HashiBot> <Tempest> **[Hirer]** Lessee... Mar 17 22:36:13 <HashiBot> <Tempest> **[Hirer]** I've got two jobs for you. There is indeed one in Heshbar. Mr. Joe Sutter, the mine administrator at Heshbar Mines, is looking for people, here's the message. Mar 17 22:36:23 <Hebizuka> **[Message]** "Calling any and all interested private parties: the Heshbar Mines facility is willing to train any interested contractor in the field of mining, in order to alleviate current and ongoing personnel shortages. Usual mine entrance fees will be waived for the duration of the introduction lessons, and applicants will be allowed to keep and process any ore they obtain as a reward. Anyone with a little strength, endurance, and determination is more than welcome to take these mining classes! Mar 17 22:36:23 <Hebizuka> -- Joe Sutter, mine administrator at Heshbar Mines" Mar 17 22:36:46 <HashiBot> <Reina> "Sounds like a plan - after I get some explosives." Mar 17 22:36:50 <HashiBot> <Reina> "Sign me up, boss." Mar 17 22:37:02 <HashiBot> <Tempest> **S2-5: What mine is mine? - Sidequest started** Mar 17 22:37:14 <HashiBot> <Tempest> S2-5 Objective 1: Meet Joe Sutter, the mine administrator at Heshbar Mines. Mar 17 22:37:39 <HashiBot> <Tempest> **[Hirer]** As for the other one... It's in the town of Sirvarris. Mar 17 22:37:45 <Hebizuka> **[Message]** "Archaeologist looking for assistant; must be a competent bodyguard with satisfactory fighting skills. A knack for history and old treasure stories not required but strongly recommended. Applicants must own at least one AUTHENTIC antique collar, pendant, or similar trinket. Pay is negotiable but generous." Mar 17 22:38:24 <HashiBot> <Tempest> **[Hirer]** Don't ask me what "authentic" means, I guess they'll want to check with you for that in person. Sounds like to me they want someone specific but ain't telling who. Mar 17 22:38:58 <HashiBot> <Reina> "Pfffffffffffffffffffffffffffffffft. Well, at least he'll be able to take a loot at my gems." Mar 17 22:39:05 <HashiBot> <Reina> "Sign me up for that too." Mar 17 22:39:15 <HashiBot> <Tempest> **M11: The Treasure Hunters - Main quest started** Mar 17 22:39:40 <HashiBot> <Tempest> M11 Objective 1: Find Marcus McBride, and talk about the job offer. Mar 17 22:40:16 <HashiBot> <Tempest> **[Hirer]** The guy's name is Marcus McBride. You'll find him at the Sirvarris Library. It's super famous, you know? They've got an entire section dedicated to rare medieval books. Mar 17 22:40:42 <HashiBot> <Reina> "Sirvarris, ehhhh? Intriguing." Mar 17 22:41:09 <HashiBot> <Reina> "Alright, then, let's see where to start off..." Mar 17 22:41:20 <HashiBot> <Reina> 1d2, 1 to Heshbar, 2 to Sirvarris. Mar 17 22:41:24 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 17 22:41:25 <HashiBot> @roll 1d2 Mar 17 22:41:25 <MazeBot> HashiBot: 1 Mar 17 22:41:30 <HashiBot> <Reina> "Heshbar it is." Mar 17 22:41:33 <HashiBot> <Tempest> _Looks like you're finishing the Tier 2 sidequests first!_ Mar 17 22:42:09 <HashiBot> <Tempest> **[Hirer]** So you're going to Heshbar, then? Mar 17 22:42:58 <HashiBot> <Tempest> **[Hirer]** Out of curiosity, have you ever been to the Central Zone before? Mar 17 22:46:31 <HashiBot> <Reina> "Nooooope. Here and the Eastern section's been my stomping grounds for forever, why?" Mar 17 22:46:36 <HashiBot> <Reina> "Anything I should know about?" Mar 17 22:47:24 <HashiBot> <Tempest> **[Hirer]** Well, let's just say that it's a decent place to disappear into. High population, fast living, always something to do... But it comes with people that are fast-living, too. Mar 17 22:47:55 <HashiBot> <Tempest> **[Hirer]** Heshbar isn't too bad, I go there from time to time when I've got days off. It's maybe one of the few Central towns that are the most like those in the East. Mar 17 22:50:47 <HashiBot> <Reina> "I'd rather have the spotlight on me, thank you very much. But I'll keep that in mind, I suuuppose." Mar 17 22:50:56 <HashiBot> <Reina> "I need to stop by Rog, anyway." Mar 17 22:52:23 <HashiBot> <Tempest> **[Hirer]** Then you'll be right at home there! Always something happening over there, without much of the problems of faction wars and other criminal crap like around here. Mar 17 22:52:41 <HashiBot> <Tempest> **[Hirer]** Anyway, don't let me keep you! Mar 17 22:53:47 <HashiBot> <Reina> To Rog! Mar 17 22:55:48 <HashiBot> <Tempest> _7 rooms later, and you're in the Gap corridor, standing at the exit of Joliet Sector. Rog is one of the destinations you can reach directly from Joliet sector; which traveling style do you want?_ Mar 17 22:56:10 <HashiBot> <Tempest> _You no longer feel energized._ [Fatigue: 5.2%] Mar 17 22:56:10 <HashiBot> <Reina> Skip, naturally. Mar 17 22:58:06 <HashiBot> <Tempest> _You skip through **23** rooms, remaining cautious and careful the whole way throughout. You reach your destination after 1 hour and 55 minutes of traveling. It is now 8:49 AM, and you're standing in the Gap corridor of Rog, one of two Demonic towns of the Eastern Zone._ Mar 17 22:58:29 <HashiBot> <Tempest> [Reputation check] Demonic faction: **+145** Reputation. You're clear to enter the town. Mar 17 22:58:30 <HashiBot> <Reina> I can SMELL the debauchery. Mar 17 22:58:38 <HashiBot> <Reina> Hell fucking yeah I am. Mar 17 22:59:03 <HashiBot> <Reina> "Outta the way, handsomes, Contestant coming through!" Mar 17 22:59:09 <HashiBot> <Reina> To the Social Square! Mar 17 23:02:44 <HashiBot> <Tempest> _8 rooms later, and you cross the Town Gate, entering the Demonic town of Rog. Despite the fact it's Demonic-controlled, it's surprisingly normal. Not the den of debauchery that you expected - the people aren't all naked or half-naked, and most of the inhabitants are either Demonic, or, you know, normal humans, halflings, and occasional youkai, like most other places. The decoration is mostly in hues of red, dark red, Mar 17 23:02:44 <HashiBot> ebony wood, and black, and it seems that the ambient heat is higher than average - though that could just be an impression._ Mar 17 23:02:53 <HashiBot> <Tempest> _As with all other towns, the town map is here, at the Social Square Center._ Mar 17 23:02:58 <HashiBot> <Tempest> _Do you want to check it out?_ Mar 17 23:03:57 <HashiBot> <Reina> Absolutely. A bit of a wet fart, buuut that'll change in time. Mar 17 23:04:38 <Hebizuka> < Rog - Town Map > Mar 17 23:04:38 <Hebizuka> Food production: Hell Horns of Plenty Mar 17 23:04:38 <Hebizuka> Water production: UA water recycling unit Mar 17 23:04:38 <Hebizuka> Residential areas: 3 (HR1 Bunkdorms, HR2 Dormitories, HR2 Dormitories) Mar 17 23:04:38 <Hebizuka> Social square facilities: Hiring bureau, Bank, 1 bar (D4), 1 restaurant [Diner], Takeout stand, Shooting range, Dojo, Style shop Mar 17 23:04:38 <Hebizuka> The bar is called Succubus Lounge. Mar 17 23:04:38 <Hebizuka> The Diner in E7 is called Stoves of Hell. Mar 17 23:04:38 <Hebizuka> Shops: 2 individual (Gun shop, Forge) Mar 17 23:04:38 <Hebizuka> Special facility: Dark Sanctum Mar 17 23:04:38 <Hebizuka> Other facilities: Hospital, Generator Mar 17 23:05:55 <HashiBot> <Reina> "Well, first things first, I'll head to the Dark Sanctum and, ah, pay my respects." Mar 17 23:06:18 <HashiBot> <Reina> "I've never actually seen a dark maiden in /this/ particular Mazeworld, yet." Mar 17 23:07:33 <HashiBot> <Tempest> _Without wasting much time, you head straight to the dark sanctum, traveling 9 rooms to reach the sanctum altar. Surprisingly, there appears to be no-one at the altar..._ Mar 17 23:07:42 <HashiBot> <Tempest> _Perhaps someone is at the magic shop._ Mar 17 23:08:48 <HashiBot> <Reina> Nah, I'm not interested. Mar 17 23:08:56 <HashiBot> <Reina> 2500 in brass coins as a donation, first. Mar 17 23:09:03 <HashiBot> <Reina> Wait, let me just confirm that's the best amount. Mar 17 23:09:38 <HashiBot> <Reina> Okay, yeah, that - that was /double/ what I had in mind, hoooey. Mar 17 23:09:45 <HashiBot> <Reina> Also I don't even have that much in cash on me. Mar 17 23:09:48 <HashiBot> <Reina> Okay, soooooooooooo Mar 17 23:09:54 <HashiBot> <Reina> 1250 from my money bag'll do it. Mar 17 23:10:10 <HashiBot> <Tempest> _The donation box seems to be closed. You probably need to find someone to open it._ Mar 17 23:10:18 <HashiBot> <Tempest> _It's Breakday, after all!_ Mar 17 23:11:53 <HashiBot> <Tempest> _You hear a voice from the magic shop._ Mar 17 23:11:59 <HashiBot> <Tempest> **[???]** Hello? Is someone in there? Mar 17 23:12:09 <HashiBot> <Reina> "Wait, these guys have /breaks?/" Mar 17 23:12:29 <HashiBot> <Reina> Well, to the Magic Shop, I guess... Mar 17 23:12:50 <HashiBot> <Reina> "Just trying to pray to the /right/ gods, but the donation box is closed!" Mar 17 23:12:55 <HashiBot> <Tempest> _You enter the magic shop. The only dark maiden that seems to be working in this sanctum is present._ Mar 17 23:13:33 <HashiBot> <Tempest> **[D.Maiden]** I thought I heard someone come in! All of my colleagues are, uh, well.. Busy being lazy slowpokes in their quarters. I'm the only one on duty today. Hello! You said you were coming in for a donation? Mar 17 23:15:23 <HashiBot> <Reina> "Yeah. The Angelics keep asking for my support now that I have the first Amulet, so I just wanna make my support niiiice and clear." Mar 17 23:15:31 <HashiBot> <Reina> "Think you can help me with that, gorgeous~?" Mar 17 23:15:37 <HashiBot> <Tempest> _She immediately pauses, **staring** at you intensely._ Mar 17 23:15:43 <HashiBot> <Tempest> **[D.Maiden]** Excuse me... What??? Mar 17 23:16:19 <HashiBot> <Reina> Reina just soaks in that sweet, sweet shock - both the look on her face, and her face's looks. What's the dark maiden like? Mar 17 23:17:08 <HashiBot> <Reina> And in the meantime, she just points to the Amulet that she's wearing 'round her neck like a necklace, the one that glows with holy power and is nestled between her breasts. Mar 17 23:17:22 <HashiBot> <Reina> "Murdered a bunch of dragons for it, so it's preeetty legit." Mar 17 23:18:56 <HashiBot> <Tempest> _The dark maiden is a young adult, asian female human. She is of average height, so physically fit you'd call her straight-up muscular, with shoulder-length brown hair, a pair of hazel eyes that look almost yellow, and she wears a bracelet of letter-emblazoned fantasy rocks, which spell out "HELL - ROCKS"._ Mar 17 23:19:13 <HashiBot> <Tempest> **[D.Maiden]** Ohmygosh, you're actually the Contestant... Mar 17 23:19:41 <HashiBot> <Tempest> **[D.Maiden]** Follow me in the altar! I've heard about you! What brings you to Rog? Ohmygosh, it's so cool. Mar 17 23:19:53 <HashiBot> <Tempest> _She's ready to move into the altar room. Follow her?_ Mar 17 23:20:10 <HashiBot> <Reina> Absolutely. Mar 17 23:20:39 <HashiBot> <Reina> "I'm doing a few favors for a few friends, is all. And I wanted to see if the Dark Maidens were as good looking as the Maidens in Semitas." Mar 17 23:20:50 <HashiBot> <Reina> "I gotta say, from one girl to another? You look juuuust fine." Mar 17 23:21:18 <HashiBot> <Tempest> **[D.Maiden]** Why, thank you! We look _better_ than those frail saps. I work out! _<She poses, showing her arms off.>_ Mar 17 23:21:49 <HashiBot> <Tempest> **[D.Maiden]** _<She then takes a moment to look at you closely. Especially your tail.>_ You're... You're a youkai, right? A... tanuki? Forgive me, I'm not so good with the right words, sometimes. Mar 17 23:24:47 <HashiBot> <Reina> "A tanuki, yeah. Hope you don't mind - I know some humans don't, but I looooooove humans. Guys and gals both." Reina strikes a licentious pose, thrusting out her tits while her long, fluffy tail highlights her powerful thighs. Mar 17 23:25:17 <HashiBot> <Reina> "I know everyone thinks the Contestant has to be human, but - hey, first Demonic Youkai sounds like something fun to be, don't you think?" Mar 17 23:25:30 <HashiBot> <Tempest> **[D.Maiden]** It's okay! I don't mind! I was just curious. I remember reading something in the local news... You wouldn't happen to know something about what happened in Semitas? Mar 17 23:25:52 <HashiBot> <Tempest> **[D.Maiden]** ...Ohmygosh I sounded REALLY racist just now, didn't I. Mar 17 23:26:15 <HashiBot> <Tempest> _She looks guilty and worried to have offended you._ Mar 17 23:27:03 <HashiBot> <Reina> "Oh, that? There was an Angel I took a fancy to, but Heaven decided he wasn't living up to their standard." Mar 17 23:27:08 <HashiBot> <Reina> "So I murdered a shrine maiden." Mar 17 23:27:14 <HashiBot> <Reina> "In Semitas." Mar 17 23:27:20 <HashiBot> <Reina> "And threw her corpse on the altar." Mar 17 23:28:00 <HashiBot> <Tempest> **[D.Maiden]** ...Noooo waaaay, it's you? It's you, it's really you! _<She squeaks in delight.>_ I'm SO happy to meet you! When my colleagues and I heard about what happened, we all had a drink to celebrate! I mean, it's not often someone goes and whacks one of our competitors, yanno? Mar 17 23:28:51 <HashiBot> <Tempest> **[D.Maiden]** It's an honor, really! O-oh, by the way, I'm Helen! Helen Webber, at the service of Hell Inc., and at yours, for today! Oh! I almost forgot. You were coming here for a donation, right? Let me open that donation box for you. Mar 17 23:28:56 <HashiBot> <Tempest> _You may now donate._ Mar 17 23:29:11 <HashiBot> <Reina> 1250 right out of my pocket. It's for a good cause. Mar 17 23:29:46 <HashiBot> <Tempest> _You notice that there's about exactly as much money already in the donation box. You're about to double this amount. Confirm?_ Mar 17 23:30:25 <HashiBot> <Reina> "I hope you don't mind if I pray a little too, Helen. And maybe, well - afterwards, we can see just how good you are at servicing me, hmm~? From one lady to another, I could show you a few tricks." Mar 17 23:30:27 <HashiBot> <Reina> Absolutely. Mar 17 23:32:41 <HashiBot> <Tempest> _You donated **1250 P$** to the Rog Sanctum._ Mar 17 23:33:23 <HashiBot> <Tempest> _You gained **+17** Demonic Reputation (total +162), and you earned a **+4** bonus to prayer score, valid until you leave the sanctum._ Mar 17 23:34:04 <HashiBot> <Reina> Sounds good to me. Mar 17 23:34:19 <HashiBot> <Reina> "You know, between you and me, Helen? I only like Asmodeus." Mar 17 23:34:27 <HashiBot> <Reina> "The rest of the lords have no class." Mar 17 23:35:12 <HashiBot> <Tempest> **[Helen]** Asmodeus? She's lewd, for sure. My favorite lord is Mammon, though. She knows what's up, without money, none of these sanctums would survive! Mar 17 23:37:11 <HashiBot> <Tempest> **[Helen]** Please, if you'd like, you may make your prayers. Kneel down before the sanctum, join your hands together with fingers and pinkies raised and touching, then pay your respects. Who knows, maybe you'll get a response! Mar 17 23:38:56 <HashiBot> <Reina> "Sounds like a plan." Mar 17 23:39:17 <HashiBot> <Reina> For once in a loooong time, Reina gets on her knees for something other than sex. Well, sort of. Mar 17 23:40:02 <HashiBot> <Reina> "To the Seven Lords, I am Reina Miyako Knight, daughter of Jonah, Grandmaster of the Order. She who defeated Asmodeus in single combat." Mar 17 23:40:18 <HashiBot> <Reina> "My blood is true, my spirit is true - and yet my body is not." Mar 17 23:41:04 <HashiBot> <Reina> "You Heretics, you sinners supreme, are the enemy of all that's good and holy - and yet, you battle with ones who are worst." Mar 17 23:41:34 <HashiBot> <Reina> "Blasphemers can be enlightened, Heretics can be taught - but there is no recourse for Zealots, save fire and brimstone." Mar 17 23:42:22 <HashiBot> <Reina> "I would be yours, for my time here - and know that my word is as binding as any true Paladin." Mar 17 23:43:07 <HashiBot> <Reina> "But all I request is my rightful body - and the right to take and break those Archangels as my own." Mar 17 23:43:20 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 17 23:43:20 <HashiBot> @roll 2d6 Mar 17 23:43:20 <MazeBot> HashiBot: 7 Mar 17 23:43:27 <HashiBot> <Tempest> +4 bonus, so your score is **11**. Mar 17 23:43:36 <HashiBot> <Reina> Womp womp~ Mar 17 23:43:42 <HashiBot> <Tempest> You earned a **positive response** from the Lords. Mar 17 23:43:48 <HashiBot> <Tempest> Toss a 1d16. Mar 17 23:44:00 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 17 23:44:01 <HashiBot> @roll 1d16 Mar 17 23:44:01 <MazeBot> HashiBot: 7 Mar 17 23:44:33 <HashiBot> <Tempest> _Dark mist rises from the altar, which soon form wispy fires, floating in mid-air! They form a window, and a sort of "screen", framed by these fireballs._ Mar 17 23:44:46 <HashiBot> <Tempest> _On the so-formed screen, the face of the Hell Inc. CEO himself, Lucifer in person, appears!_ Mar 17 23:44:51 <HashiBot> <Tempest> _Helen is **utterly flabbergasted**._ Mar 17 23:46:29 <HashiBot> <Reina> "You know, I was kiiiinda hoping for your main squeeze, Lucy." Mar 17 23:46:43 <HashiBot> <Reina> "But I guess running my mouth is more of a Pride thing, ain't it." Mar 17 23:47:14 <HashiBot> <Tempest> **[Lucifer]** Well, you have definitely gotten my attention, with this prayer. Mar 17 23:47:52 <HashiBot> <Tempest> **[Lucifer]** That, and, maybe all of the other Lords are busy busting a nut or sleeping somewhere else. I swear, it's like Breakday has to be taken to the letter with some of these people. But anyway. I'm here, and I've heard what you had to say. And what you have to say is troubling. Mar 17 23:48:24 <HashiBot> <Tempest> **[Lucifer]** Normally, I don't give so much as a gnat's ass about most prayers, and I just send some random gift, but you. You're special. Not just because you're the Chosen One that Boob-Snake told me to pay attention to, but because of what you said. Mar 17 23:48:50 <HashiBot> <Reina> "What, the implication that after I wipe out all of Heaven, I'll take over Hell next?" Mar 17 23:49:07 <HashiBot> <Reina> "Don't tell me you wouldn't want a nice and worthy heir lined up." Mar 17 23:49:24 <HashiBot> <Tempest> **[Lucifer]** HA! No, you mentioning that a parent of yours defeated Asmodeus in single combat. You know, she talked about something of that sort happening, but not in this world. Mar 17 23:50:28 <HashiBot> <Tempest> **[Lucifer]** Let's just say that I'm interested in this story of "rightful body". Would you care to explain to me what that means, to you? Mar 17 23:52:04 <HashiBot> <Reina> "What's there to say? Asmodeus was smote AND smitten with Mom's 'holy sword', and I inherited all of that potential." Mar 17 23:52:36 <HashiBot> <Reina> "And then I died. And then I was dragged alllll the way to this shithole of a world, just like my Mother before me." Mar 17 23:53:10 <HashiBot> <Reina> "And when I wake up, I don't HAVE MY FUCKING PENIS ANYMORE!" Mar 17 23:53:13 <HashiBot> <Tempest> **[Lucifer]** Ah. I see. Hmmm. Mar 17 23:53:26 <HashiBot> <Tempest> **[Lucifer]** This would be fairly easy to fix... However. Mar 17 23:53:43 <HashiBot> <Reina> "I CAN'T TRANSFORM INTO ANYTHING I PLEASE AND INSTEAD HAVE 5O DEAL WITH MEDITATING FOR LITERAL HOURS ON END!" Mar 17 23:55:17 <HashiBot> <Reina> "NO ONE HAS EVEN A MODICRUM OF THE TRUE FAITH, AND ALL THE GODS ARE SILENT WHILE LETTING INCOMPETANT, INSANE ANGELS SHOVE THEIR OWN FALSE FAITH DOWN EVERYONE'S THROATS!" Mar 17 23:55:26 <HashiBot> <Tempest> **[Lucifer]** _<He remains stone-faced, with that strange perma-smile of his, while listening on to your higher-volume ranting.>_ Mar 17 23:57:31 <HashiBot> <Reina> "AND THE ONLY ANGEL WHO FUCKING GOT WHAT IT MEANS TO HAVE FAITH GOT HIS SOUL NUKED INTO ITS CONSTIUENT ATOMS, AND THEN EACH INDIVIDUAL ATOM WAS TAKEN TO A HIGHER PLANE WHERE IT WOULD BE MERCILESSLY TORTURED FOR A MILLION YEARS!" Mar 17 23:58:50 <HashiBot> <Reina> "SO FUCK MAZEWORLD, FUCK HEAVEN, FUCK HEBIZUKA, AND IF YOU'RE NOT WILLING TO DEAL, LUCY, I SWEAR ON MY STATION AS HEAD SHRINE MAIDEN AND WHORE OF THE GODS-" Mar 17 23:59:08 <HashiBot> <Reina> "I'LL MAKE YOU FUCKING SQUEAL." Mar 17 23:59:13 <HashiBot> <Tempest> **[Lucifer]** Okay, okay. I think that's enough. Mar 18 00:00:18 <HashiBot> <Tempest> **[Lucifer]** I heard you. Mostly. But, I heard you. I'm not quite sure if all of this made complete sense, but you've got fire in you, and I don't know. I like you well enough. But for now, I need to ask you to arm yourself with patience. When the time is right, you'll have an opportunity to show your loyalty to us for good. Mar 18 00:01:38 <HashiBot> <Tempest> **[Lucifer]** When that time comes, I'm expecting you to answer to the call, and to come to our side without question. Should you prove yourself to be worthy, perhaps I'll grant you your wish. But that time isn't coming yet. Until it does... You're free to do as you please, but we'd **really** appreciate it, if you continued helping our interests, and hindering our eternal rivals. Mar 18 00:03:25 <HashiBot> <Reina> "Good pep talk, Lucy, reaaally encouraging." Mar 18 00:03:28 <HashiBot> <Tempest> **[Lucifer]** However, I am not a completely merciless being. As the CEO of Hell, Inc. , I respond to respect with respect. You've paid your respects today. Mar 18 00:03:35 <HashiBot> <Tempest> **[Lucifer]** Thus I'm inclined to... encourage you. Mar 18 00:03:53 <HashiBot> <Reina> "Now you're speaking my language." Mar 18 00:04:41 <HashiBot> <Tempest> **[Lucifer]** You do not have any traveling companions, do you? Mar 18 00:05:17 <HashiBot> <Reina> "They'd slow me down, generally." Mar 18 00:05:33 <HashiBot> <Reina> "Like, literally, most everything is too slow for me." Mar 18 00:06:41 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 00:06:41 <HashiBot> @roll 1d100 Mar 18 00:06:41 <MazeBot> HashiBot: 6 Mar 18 00:06:54 <HashiBot> <Tempest> **[Lucifer]** Is that so. Well, that's too bad. _<He snaps his fingers.>_ Mar 18 00:07:02 <HashiBot> <Tempest> _A Fiend appears out of the fires above the altar._ Mar 18 00:07:25 <HashiBot> <Tempest> **[Lucifer]** I was hoping to convince you otherwise with this minion. He's yours to take as a companion, or not. I don't care much either way. Mar 18 00:08:57 <HashiBot> <Reina> Reina just rolls her eyes, before taking a look at the fiend. He better be packing, at least. Mar 18 00:09:23 <HashiBot> <Reina> "I don't suppose you could have sweetened the deal by resurrecting my Octa." Mar 18 00:12:02 <HashiBot> <Tempest> **[Lucifer]** Sorry, I have no idea who this is. Anyway, I've got to go. Take this big dumb brute with you, or don't. Bye! Mar 18 00:12:07 <HashiBot> <Tempest> _The fire-screen goes out._ Mar 18 00:12:11 <HashiBot> <Tempest> _Helen ran out of things to say._ Mar 18 00:12:30 <HashiBot> <Tempest> _The Fiend looks muscular and brutish, and not particularly very intelligent, but he's not there for that._ Mar 18 00:13:47 <HashiBot> <Reina> "Helen, think I can trade you for this mindless brute?" Mar 18 00:14:00 <HashiBot> <Reina> "I'm sure Rog could use a nice, buff guard to fill the ranks." Mar 18 00:14:08 <HashiBot> <Tempest> **[Helen]** I wish I was allowed to leave my post!... Mar 18 00:14:26 <HashiBot> <Tempest> **[Helen]** Like, I'd go with you in a heartbeat! But I can't leave. Mar 18 00:15:30 <HashiBot> <Reina> "Well, you can't leave /yet."/ Mar 18 00:16:03 <HashiBot> <Reina> "But I just talked to ol' Lucy like it ain't no thing, so maybe we can arrange something else in the future, hon?" Mar 18 00:16:25 <HashiBot> <Tempest> **[Helen]** Unless the order came from him, or someone as highly ranked as he is... Not gonna happen! Mar 18 00:20:19 <HashiBot> <Reina> "Hmph! You're no fun~" Reina rolls her eyes and beckons to the Fiend. "Come on, you're under my care for the next little while. Got a name, boy?" Mar 18 00:20:22 <HashiBot> <Reina> And /is/he packing? Mar 18 00:20:55 <HashiBot> <Tempest> _Define packing?_ Mar 18 00:23:31 <HashiBot> <Tempest> **[Fiend]** Name's Priam. Mar 18 00:24:14 <HashiBot> <Reina> Does he have a demonic penis? I've never actually seen one before, just human ones. Mar 18 00:24:39 <HashiBot> <Reina> "Well, I hope you got enough in you to satisfy fifty wives and concubines." Mar 18 00:25:10 <HashiBot> <Tempest> _He does._ Mar 18 00:25:31 <HashiBot> <Tempest> _Although his function doesn't really include those purposes, he does._ Mar 18 00:26:53 <HashiBot> <Tempest> _He doesn't answer. Maybe he didn't understand._ Mar 18 00:27:06 <HashiBot> <Tempest> **[Helen]** W-Well, looks like you won't be traveling alone, at least for a little while! Mar 18 00:27:32 <HashiBot> <Reina> "For a little while. But before I go, Helen~" Mar 18 00:28:10 <HashiBot> <Reina> "I /did/ donate an awful lot. And I can see here that Priam, ah, is probably a virgin. Or at least terribly unskilled." Mar 18 00:28:21 <HashiBot> <Reina> "Do you think I can ask you to show us your moves?" Mar 18 00:28:53 <HashiBot> <Tempest> **[Helen]** Oh! Yes... I almost forgot that you are entitled to... _Those_ services. Ahaha. Silly me, it didn't occur to me that you'd want them. Sure, sure! Mar 18 00:29:12 <HashiBot> <Tempest> _You're allowed to have one trip into the so-called "pleasure chamber" of the Sanctum. Taking it?_ Mar 18 00:30:15 <HashiBot> <Reina> TAAAAKING IIIIIT Mar 18 00:30:24 <HashiBot> <Reina> But more for Priam than for me. Mar 18 00:30:53 <HashiBot> <Tempest> **[Helen]** Both of you follow me~ Mar 18 00:33:09 <HashiBot> <Tempest> _You, your new ally Priam, and Helen all move three rooms towards the "pleasure chamber", which Helen unlocks, using the fingerprint sensor on the lock. Inside, you discover what looks like two operating tables with binds, chairs with binds, chains and shackles hanging from the walls, and various shelves. On the shelves, you can spot several items; Five dildoes, a Penetrator that has blood spatters on it, two bullwhips, a Mar 18 00:33:09 <HashiBot> pair of handcuffs, a taser and a pile of spare cartridges for it..._ Mar 18 00:33:23 <HashiBot> <Tempest> _...Well, do I really need to go in much more detail?_ Mar 18 00:33:34 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 00:33:34 <HashiBot> @roll 2d20*4 Mar 18 00:33:34 <MazeBot> HashiBot: 88:22*4 Mar 18 00:34:34 <HashiBot> <Reina> >handcuffs Mar 18 00:34:36 <HashiBot> <Reina> FUCK ME I WANT THAT Mar 18 00:35:07 <HashiBot> <Tempest> **[Helen]** _<Suddenly sounding much more vicious.>_ Yeah? You want that? I'll show you something that you want!... Mar 18 00:36:45 <HashiBot> <Tempest> _You spent 88 turns; 7 hours and 20 minutes, in the company of Priam and Helen. This would have healed 26.4% Stress if it wasn't already at 0. This has also burned 8.8% Fatigue. By the time you, your fiend companion, and the dark maiden are finished, various parts of your body are red and sore, and you're certain that more than one kind of bodily fluid has been spilled out today._ Mar 18 00:38:46 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** I'm not sure I've ever done this before. Mar 18 00:39:05 <HashiBot> <Tempest> **[Helen]** _<Tired, but dumb smile of satisfaction.>_ Shut up. Mar 18 00:40:35 <HashiBot> <Reina> Reina is just as exhausted and just as pleased. "I'll just have to keep fucking a personality into you then, ya big lug." Mar 18 00:41:04 <HashiBot> <Tempest> **[Helen]** Hey, you can take the handcuffs if you want... Think you paid more than enough for them. Mar 18 00:41:19 <HashiBot> <Reina> "Helen, when I rule Hell, you're my first concubine." Mar 18 00:41:20 <Hebizuka> [Key item] A pair of handcuffs. - Weight: 1 Mar 18 00:41:40 <HashiBot> <Reina> "Hahahaha, /yesssssssss./ Why kill shrine maidens when you can kidnap them?" Mar 18 00:41:59 <HashiBot> <Reina> "You've done the whole world a favor, Helen. I can't wait to make you mine." Mar 18 00:42:12 <HashiBot> <Tempest> _You may add the handcuffs to your key items._ Mar 18 00:42:45 <HashiBot> <Tempest> **[Helen]** Haaa... You're welcome! Been a while since I got some of THIS kind of fun. Colleagues are going to be jealous. We probably woke them up with all of that screaming, anyway! Mar 18 00:44:06 <HashiBot> <Reina> "The best kind of customers don't wait 'till night. Let's head out and see if we gathered an audience." Mar 18 00:45:24 <HashiBot> <Reina> "Come on Priam, I don't keep you around just because you're fun to lay." Mar 18 00:45:37 <HashiBot> <Tempest> _He's ready to follow you._ Mar 18 00:46:54 <HashiBot> <Tempest> _Helen invites you to follow her back to the altar room._ Mar 18 00:47:48 <HashiBot> <Reina> Reina follows along like a good little pet. After all, she's still wearing the cuffs. Mar 18 00:48:36 <HashiBot> <Tempest> _You've been relieved of them, silly!_ Mar 18 00:50:04 <HashiBot> <Reina> (I meant, like, I had put them on for a bit.) Mar 18 00:50:19 <HashiBot> <Reina> But yes, to the Altar room, to see if I can't hype up Helen's reputation. Mar 18 00:50:38 <HashiBot> <Tempest> _Three shrine maidens have showed up in the altar room. One's looking admirative, the other two look angry and furious._ Mar 18 00:50:49 <HashiBot> <Tempest> **[DM #3]** You woke us up, bitch! Mar 18 00:51:09 <HashiBot> <Tempest> **[DM #4]** Yeah, we were supposed to be having today off, and you were supposed to run the shop! Instead you're out back fucking another customer? Mar 18 00:52:10 <HashiBot> <Tempest> **[Helen]** Good afternoon to you too, Sarah, Jizz. This "another customer" just got a favor from Lord Lucy himself, and she donated two plats and a half, I was NOT going to deny her anything. Oh, and she's the Contestant! So watch your mouth! Mar 18 00:52:23 <HashiBot> <Tempest> _The admirative one remains silent._ Mar 18 00:52:29 <HashiBot> <Reina> "Your name's fucking JIZZ!?" Mar 18 00:52:50 <HashiBot> <Tempest> **[DM #4]** It's "Gisela", but everyone calls me Jizz. I know, Say what you want, cockgobbler. I don't give a shit. Mar 18 00:52:56 <HashiBot> <Tempest> _Tsundere as hell._ Mar 18 00:53:02 <HashiBot> <Reina> "Gods, no wonder you're such a cuntrag. I lucked out with the best of all you skanks." Mar 18 00:53:14 <HashiBot> <Reina> "What is this world coming to, that girls like you can be dark maidens?" Mar 18 00:53:20 <HashiBot> <Tempest> _Gisela and Sarah stare at you. Angrily._ Mar 18 00:53:26 <HashiBot> <Tempest> _The quiet one speaks up._ Mar 18 00:53:52 <HashiBot> <Tempest> **[DM #1]** M-M-Maybe we shouldn't start a fight? After all, she did donate... We don't beat up the customers anymore, Jizz, so calm down, everybody calm down... Mar 18 00:54:01 <HashiBot> <Tempest> **[DM #1]** ... I mean... unless they're into that... Mar 18 00:54:25 <HashiBot> <Tempest> **[Helen]** Right, well, I suggest you don't go and try to beat up someone whose bodyguard is a Fiend, okay? Don't mind them, Reina, they're... dense, is all. Mar 18 00:54:57 <HashiBot> <Tempest> _The other two just audibly grumble and humph._ Mar 18 00:55:47 <HashiBot> <Reina> Reina just rolls her eyes, but pushes back Gisela and Sarah to take a nice, appreciative look at the shy one. Mar 18 00:56:08 <HashiBot> <Reina> "Sorry for being a bother, but I gotta say - you girls earn your keep. What's your name?" Mar 18 00:58:10 <HashiBot> <Tempest> _Surprisingly, the shy one is the oldest one of the four. She looks like she is in her mid-thirties. She is a black, female human, of short stature, but just as buff as Helen. She has shoulder-length, dark brown hair, (oddly enough) blue eyes hidden behind a pair of round sunglasses, and a little flame symbol tattooed on the back of her hand._ Mar 18 00:58:39 <HashiBot> <Tempest> **[DM #1]** I'm Kim, ma'am... Mar 18 00:59:35 <HashiBot> <Reina> "Well, Kim - next time I'm in town, maybe you, me, and Helen can get to know each other a little better. Since you seem so impressed, and all." Mar 18 01:00:01 <HashiBot> <Reina> "A girl knows how to make other girls feel good. And Priam, well - he's nice, thick, and warm. Isn't that right, Priam?" Mar 18 01:00:10 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** _<Monotonous>_ Yeah. Mar 18 01:00:57 <HashiBot> <Reina> "We'll get him trained to be a nice and proper lover. An honorary incubus." Mar 18 01:01:26 <HashiBot> <Reina> Oh man, I've never gotten the chance to /train/ a man before. This is gonna be faaaaabulous~ Mar 18 01:02:25 <HashiBot> <Reina> "As for magic items - sorry, Hel', but I'm gonna have to come back another day. I got places to be." Mar 18 01:03:21 <HashiBot> <Tempest> **[Helen]** No problem! Hope we can see you again soon! Mar 18 01:06:53 <HashiBot> <Reina> Alright, let's head out. Mar 18 01:06:58 <HashiBot> <Tempest> _Where to?_ Mar 18 01:06:58 <HashiBot> <Reina> Intersection 17, here I come~ Mar 18 01:07:17 <HashiBot> <Reina> Skip Travel. I'll cut through the Citidel to get there. Mar 18 01:07:24 <HashiBot> <Reina> To Heshbar, that is Mar 18 01:07:31 <HashiBot> <Tempest> _You bid goodbye to the dark maidens of the Rog sanctum, and depart with your new demonic companion._ Mar 18 01:08:37 <HashiBot> <Tempest> _You travel 17 rooms across Rog and back to the Gap corridor._ Mar 18 01:09:02 <HashiBot> <Tempest> Skip travel to I-17? Mar 18 01:09:55 <HashiBot> <Reina> Skip Skip~ Mar 18 01:10:43 <HashiBot> <Tempest> _You skip past **22** rooms, traveling for 1 hour and 50 minutes._ Mar 18 01:12:01 <HashiBot> <Tempest> _You reach Intersection 17 from the East, arriving into East Street 3._ Mar 18 01:12:15 <HashiBot> <Tempest> _Do you want to take a look at the local businesses, or are you passing through?_ Mar 18 01:12:36 <HashiBot> <Reina> I'll take a gander, I'm in no rush. Mar 18 01:12:43 <HashiBot> <Reina> And I need me a workshop or a clothes shop. Mar 18 01:14:33 <Hebizuka> < Intersection 17 - Map > Mar 18 01:14:33 <Hebizuka> Open 24/7: Rest stop, Takeout stand, Public toilets, Public showers Mar 18 01:14:33 <Hebizuka> Available: Restaurant (Dim Sum), Meds shop, Engineering workshop Mar 18 01:14:33 <Hebizuka> Exits: North (I-15, Northern Zone), East (Rog), West (Citadel Lambeth, Northern Zone), South (I-22, Southeastern Zone) Mar 18 01:17:32 <HashiBot> <Reina> FUCK YES A WORKSHOP Mar 18 01:17:44 <HashiBot> <Reina> TO THE WORKSHOP Mar 18 01:17:50 <HashiBot> <Reina> THE WORKSHOP AND MY BITCHING DRILL ARM Mar 18 01:18:46 <HashiBot> <Tempest> _The door to the workshop is just to your left, so you move just one room south to get into the shop!_ Mar 18 01:22:48 <HashiBot> <Reina> "Hello hello, I need copper wires and infrared sensors!" Mar 18 01:22:52 <HashiBot> <Reina> "And, uh." Mar 18 01:22:55 <HashiBot> <Reina> "Crafting lessons." Mar 18 01:23:29 <HashiBot> <Reina> "But not the latter if not the former." Mar 18 01:24:44 <HashiBot> <Tempest> **[Engineer]** Sorry, I'm sold out on both of those. The lessons will be 600 P$. Mar 18 01:25:56 <HashiBot> <Reina> "Naaah." Mar 18 01:26:03 <HashiBot> <Reina> To Citadel Lambda! Mar 18 01:26:46 <HashiBot> <Tempest> _You quickly leave the workshop, and continue your travel. It takes 7 rooms to reach West Street 3 and the exits to Citadel Lambeth._ Mar 18 01:27:08 <HashiBot> <Tempest> Skip travel again? Mar 18 01:27:48 <HashiBot> <Reina> Skiiiip. Mar 18 01:29:30 <HashiBot> <Tempest> _You skip **25** rooms, traveling for **2 hours and 5 minutes**. When you reach the gap corridor of Citadel Lambeth, the capital city of the Police faction, the clock displays 8:04 PM already..._ Mar 18 01:29:54 <HashiBot> <Tempest> [Reputation check] Police faction: **-180** (Ignored). You're clear to enter the town. Mar 18 01:31:25 <HashiBot> <Reina> Man, already nighttime? Mar 18 01:31:31 <HashiBot> <Reina> Helen took a lot out of me. Mar 18 01:31:39 <HashiBot> <Reina> Okay, to the Town Square! Mar 18 01:31:46 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** You're not tired yet? Mar 18 01:31:58 <HashiBot> <Reina> "Bitch, please." Mar 18 01:32:16 <HashiBot> <Reina> "When I'm tired I'll just stuff myself and guzzle energy drinks." Mar 18 01:32:25 <HashiBot> <Tempest> _He shrugs, and follows._ Mar 18 01:32:56 <HashiBot> <Reina> "Besides, you need a weapon - how good are you with guns?" Mar 18 01:33:08 <HashiBot> <Reina> "...Oooor a chainsaw, as the case may be." Mar 18 01:33:48 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** I don't have any experience with guns. Or weapons. I bite, I claw, I crush, I stomp, and I spit energy balls. Mar 18 01:34:10 <HashiBot> <Reina> "Well, I guess we're gonna have to change that. I'll get you a shotgun." Mar 18 01:34:29 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** If you insist. Mar 18 01:34:50 <HashiBot> <Reina> "I do. How else will you get promoted to Archdemon?" Mar 18 01:35:28 <HashiBot> <Tempest> _You travel to Citadel Lambeth's Social Square Center, moving 8 rooms to get there. Even though it's evening, the town is bustling and full of activity. It's not Neo Khazrun, but it is still one of the busiest cities of the Central Zone, being home to the Police Headquarters._ Mar 18 01:35:32 <HashiBot> <Tempest> _Check out the town map?_ Mar 18 01:35:59 <HashiBot> <Reina> Yup. Mar 18 01:37:50 <HashiBot> <Reina> Let's see if THIS place has a workshop. Mar 18 01:37:55 <HashiBot> <Reina> Or a clothing shop. Mar 18 01:40:08 <Hebizuka> < Citadel Lambeth - Town map > Mar 18 01:40:08 <Hebizuka> Food production: Artificial light farm Mar 18 01:40:08 <Hebizuka> Water production: UA water recycling unit Mar 18 01:40:08 <Hebizuka> Residential areas: 5 (HR1 Bunkdorms, HR1 Bunkdorms, HR1 Bunkdorms, HR3 Double beds, HR4 Single beds) Mar 18 01:40:08 <Hebizuka> Social square facilities: Hiring bureau, Bank, 2 bars, 2 restaurants [Trattoria, Diner], Takeout stand, Shooting range, Library, Dojo, Style shop Mar 18 01:40:08 <Hebizuka> The bar in E4 is called The Corner. This is the definitive police bar in Citadel Lambeth; very few Guards come to get a drink elsewhere. Mar 18 01:40:08 <Hebizuka> The bar in E5 is called Lounge 357. This bar has a much more laid-back and relaxed ambiance, preferred by the other locals and the few Guards who want to escape their colleagues. Mar 18 01:40:08 <Hebizuka> The Trattoria in D7 is called Gino’s. Mar 18 01:40:08 <Hebizuka> The Diner in E7 is called Just Like Ma’s. This diner prides itself on a warm, familial style and atmosphere, and an almost homemade style of cuisine. Mar 18 01:40:08 <Hebizuka> The social square also notably has a memorial dedicated to the memory of the victims during the acts of terror in Prima 14, E7-55, during which the terrorist known as Spectrum bombed the Guard HQ, killing 10 and wounding 5. A smaller memorial serves as a tombstone for Maze Sheriff Anton Hennessy, then the chief of Police, who was among the victims. Mar 18 01:40:08 <Hebizuka> Shops: 3 individual (Weapon shop, Clothing shop, Engineering workshop) Mar 18 01:40:08 <Hebizuka> Special facility: Police Headquarters (Maze Police headquarters and Emergency Support Group (ESG) headquarters, commonly referred to as the Guard HQ.) Mar 18 01:40:08 <Hebizuka> Other facilities: Hospital, Generator Mar 18 01:41:29 <HashiBot> <Reina> HELL YEAH ENGINEERING SHOP Mar 18 01:41:52 <HashiBot> <Reina> "Engineering shop, then clothing. I need /you/ wearing clothes, Mister." Mar 18 01:42:06 <HashiBot> <Tempest> _Priam's eyes are staring at the memorials, occupuing the center-point of the SS Center, and in turn, the whole town._ Mar 18 01:42:11 <HashiBot> <Tempest> _He snaps out of his staring._ Mar 18 01:42:27 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** I can't wear any of your clothes, human or youkai. I already wear what I need. Mar 18 01:42:41 <HashiBot> <Tempest> _Which isn't much._ Mar 18 01:42:57 <HashiBot> <Tempest> _If it wasn't for the dark leather loincloth, he'd be wearing nothing at all._ Mar 18 01:43:42 <HashiBot> <Reina> "I meant backpacks and LBE, you dork." Mar 18 01:43:56 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** Oh. Then, lead the way, madam. Mar 18 01:44:06 <HashiBot> <Reina> "Man, you're so fuckin' humorless, no wonder Lucy foisted you onto me." Mar 18 01:44:11 <HashiBot> <Reina> Engineerng workshop goooo. Mar 18 01:45:21 <HashiBot> <Tempest> _You travel to the engineering workshop, 9 rooms away from the center._ Mar 18 01:45:29 <HashiBot> <Tempest> _The night shift has just begun._ Mar 18 01:45:46 <HashiBot> <Reina> "Copper wires and infrared sensors?" Mar 18 01:45:55 <HashiBot> <Tempest> **[Engie]** I'm checking if I've got any! Mar 18 01:45:57 <HashiBot> <Reina> "I need to build me something special before I get to Heshbar." Mar 18 01:48:46 <Hebizuka> < Citadel Lambeth workshop > Mar 18 01:48:46 <Hebizuka> [Crafting ingredients] Mar 18 01:48:46 <Hebizuka> Mobile phones - Qty: 3 Mar 18 01:48:46 <Hebizuka> Mobile phone batteries - Qty: 5 Mar 18 01:48:46 <Hebizuka> Custom revolver frame and barrel - Qty: 1 Mar 18 01:48:46 <Hebizuka> Giant drill bit - Qty: 1 Mar 18 01:48:46 <Hebizuka> Titanium-plated jockstrap - Qty: 1 Mar 18 01:48:46 <Hebizuka> Butane gas canister - Qty: 1 Mar 18 01:48:46 <Hebizuka> Empty plastic bottle - Qty: 1 Mar 18 01:48:46 <Hebizuka> WL2 battery - Qty: 1 Mar 18 01:48:46 <Hebizuka> Passive infrared sensor - Qty: 1 Mar 18 01:48:46 <Hebizuka> Box of MgX charges - Qty: 2 Mar 18 01:48:46 <Hebizuka> Hollow metal pipe - Qty: 1 Mar 18 01:48:46 <Hebizuka> Bottle of motor oil - Qty: 1 Mar 18 01:50:16 <HashiBot> <Reina> "Ughhh, only the one? This is aggravating." Mar 18 01:50:32 <HashiBot> <Reina> "I'll buy the infrared sensor." Mar 18 01:51:58 <HashiBot> <Reina> "Aaaaaaaaaand fuck it, I'll buy the custom revolver frame too." Mar 18 01:52:02 <HashiBot> <Reina> "I have cash to burn." Mar 18 01:52:14 <HashiBot> <Tempest> **[Engineer]** That'll be 100 P$ for the sensor, and 500 P$ for the frame. Mar 18 01:53:37 <HashiBot> <Reina> "Pricy for such an impulse buy." Mar 18 01:53:47 <HashiBot> <Reina> One phone call with the bank later will do it! Mar 18 01:53:58 <HashiBot> <Reina> 600 to Lambda's Workshop. Mar 18 01:54:08 <HashiBot> <Tempest> _Bank transfer from your account, then?_ Mar 18 01:55:33 <HashiBot> <Reina> Yup yup. Mar 18 01:55:38 <HashiBot> <Reina> I have 6k, I can certainly afford it. Mar 18 01:56:12 <HashiBot> <Tempest> _You use your phone and burn a battery unit to order a transfer of 600 P$ from your account to the Citadel Lambeth workshop, creating a 600 P$ credit, with which you pay for the items._ Mar 18 01:56:20 <HashiBot> <Tempest> Battery: 2/6 Mar 18 01:56:39 <HashiBot> <Tempest> Bank balance: 6 278.10 P$ Mar 18 01:56:47 <HashiBot> <Tempest> **[Engineer]** Thank you kindly. Mar 18 01:57:17 <Hebizuka> [Item] Passive infrared sensor. A basic electronic component, designed to send a signal when its infrared beam is activated. - Weight: 0.1 Mar 18 01:57:17 <Hebizuka> [Item] Custom revolver frame with 6.75 inch barrel and everything but a grip and a cylinder. It seems to be custom-made and is fairly large and heavy. - Weight: 1 Mar 18 01:58:16 <HashiBot> <Reina> Into the bag. Mar 18 01:58:21 <HashiBot> <Reina> And then, the Clothing Shop. Mar 18 01:58:48 <HashiBot> <Tempest> BP / Main: 145.64 /150 Mar 18 01:59:54 <HashiBot> <Tempest> _The shop owner thanks you as you leave. You travel 3 rooms to the nearby clothing store._ Mar 18 02:04:17 <HashiBot> <Tempest> _The shop owner waits expectantly._ Mar 18 02:05:35 <HashiBot> <Reina> "So, this beautiful hunk of a man here needs the finest LBE you have." Mar 18 02:05:41 <HashiBot> <Reina> "And I need some youkai clothing." Mar 18 02:05:48 <HashiBot> <Reina> "Can you help a couple out?" Mar 18 02:06:00 <HashiBot> <Tempest> **[Shop owner]** Ah! Let's see what we have in store, then! I'm sure I've got something for both of you! Mar 18 02:07:12 <HashiBot> <Reina> "So is this your first time out of Hell, Priam?" Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> < Citadel Lambeth - Clothing shop > Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> [Load-bearing equipment] Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> Utility belt - Cartridge carrier Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> Utility belt - Shotshell carrier Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> Tactical vest - Hunting vest Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> Tactical vest - OMON patrol vest Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> Tactical vest - AK chest rig Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> Tactical vest - D3CR chest rig Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> Tactical vest - TT-1CM Shotgun Modified vest Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> Tactical vest - Operators chest rig Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> Tactical vest - CCW vest Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> Leg rig - Condor MA65 leg rig Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> Backpack - Medic bag Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> Backpack - Jaeger rucksack Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> [Youkai outfits] Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> (Your body type is Type T.) Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> Type U - Activist Recon Outfit (Qty: 2) Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> Type U - Classy outfit Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> Type U - Youkai student outfit [Female] Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> Type T - Traditional nure-onna outfit Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> Type T - Traditional tengu outfit Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> Type W - Inubashiri PT outfit Mar 18 02:09:25 <Hebizuka> Type W - Youkai student outfit [Female] Mar 18 02:10:13 <HashiBot> <Tempest> **[Shop owner]** Here's what I've got. Mar 18 02:10:41 <HashiBot> <Reina> "I'll buy the Jaeger Rucksack then." Mar 18 02:11:22 <HashiBot> <Reina> Another bank call to give the shop owner as muuuch money as she needs for it. Mar 18 02:12:03 <HashiBot> <Tempest> _Another 600 P$ for the backpack._ Mar 18 02:12:46 <HashiBot> <Tempest> _Confirm you're making another transfer?_ Mar 18 02:14:05 <HashiBot> <Reina> Yuuuuuuuuuuup. Mar 18 02:15:11 <HashiBot> <Tempest> Phone battery: 1/6 Mar 18 02:15:32 <HashiBot> <Tempest> Bank balance: 5 678.10 P$ Mar 18 02:15:42 <HashiBot> <Tempest> _The transfer has been confirmed, and your new backpack, paid for._ Mar 18 02:15:50 <Hebizuka> [LBE] (Backpack) Jaeger rucksack - Capacity 60 units Mar 18 02:16:45 <HashiBot> <Reina> "Easy come, easy go - but here, Priam. put it on." Mar 18 02:17:06 <HashiBot> <Tempest> _Priam spends a turn to put on the backpack. Do you want to spend a turn to do something as well?_ Mar 18 02:17:15 <HashiBot> <Reina> Nah, not particularly. Mar 18 02:17:25 <HashiBot> <Reina> After this, we'll travel to Heshbar. Mar 18 02:19:25 <HashiBot> <Tempest> _Bidding your goodbyes to the shop owner, you prepare to leave town. Priam doesn't say a word, simply following you. You travel 16 rooms back to the gap corridor._ Mar 18 02:19:52 <HashiBot> <Tempest> _You may travel to Heshbar. Skip travel again?_ Mar 18 02:21:27 <HashiBot> <Reina> Skip travel! Mar 18 02:21:38 <HashiBot> <Reina> And an update on Fatigue/Stress once we make it there. Mar 18 02:22:25 <HashiBot> <Tempest> _You skip through **19** rooms, traveling for **1 hour 35 minutes**. It's 9:39 PM when you reach Heshbar's gap corridor._ Mar 18 02:22:32 <HashiBot> <Tempest> [Fatigue: 31.3%] [Stress: 0.0%] Mar 18 02:23:15 <HashiBot> <Reina> "Alright, miiiight need to stop by a bar first." Mar 18 02:23:22 <HashiBot> <Reina> To the town square! Mar 18 02:25:39 <HashiBot> <Tempest> [Reputation check] Heshbar town rep: +0. You're free to enter. Mar 18 02:26:06 <HashiBot> <Reina> Yup yup~ Mar 18 02:27:24 <HashiBot> <Tempest> _You travel 8 rooms to the Social Square center. Heshbar is a bit of a spartan town, with the full working class flavor and atmosphere; everything looks fairly utilitarian and non-nonsense. A plaque at the social square center explains that Heshbar is "one of the oldest communities of the Mazes, founded in E5-163, and home to the oldest mining operation in continuous existence"._ Mar 18 02:27:48 <Hebizuka> < Heshbar - Town map > Mar 18 02:27:48 <Hebizuka> Food production: Artificial light farm Mar 18 02:27:48 <Hebizuka> Water production: UA water recycling unit Mar 18 02:27:48 <Hebizuka> Residential areas: 4 (HR1 Bunkdorms, HR1 Bunkdorms, HR1 Bunkdorms, HR2 Dormitories) + Hotel Mar 18 02:27:48 <Hebizuka> The hotel is called The Minn. Mar 18 02:27:48 <Hebizuka> Social square facilities: Hiring bureau, Bank, 1 bar (E5), 1 restaurant [Diner], Takeout stand, Shooting range, Casino room, Strip club Mar 18 02:27:48 <Hebizuka> The bar is called The Watering Hole. Mar 18 02:27:48 <Hebizuka> The diner is called Heshburgers and Fries. Mar 18 02:27:48 <Hebizuka> Shops: 3 individual (Delicatessen, Jewelry store, Clothes shop) Mar 18 02:27:48 <Hebizuka> The jewelry store is called Heshbar Treasures. Mar 18 02:27:48 <Hebizuka> Special facility: Mines Mar 18 02:27:48 <Hebizuka> Depth: 24 levels Mar 18 02:27:48 <Hebizuka> Other facilities: Hospital, Town Generator Mar 18 02:27:53 <HashiBot> <Reina> "Whhooo, stabbing rocks. Can't waiiiit." Mar 18 02:28:28 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** E5-163... That makes this town very old. Over 2100 years old. Mar 18 02:28:51 <HashiBot> <Reina> "Watering hole first. Were you around two millenia ago?" Mar 18 02:29:34 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** No, I'm not quite that old. Mar 18 02:34:17 <HashiBot> <Reina> "Wonder if you're younger than me. It'd explain you being such a stick in the mud." Mar 18 02:50:10 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** I'm not sure how old I am. I've not spent long in the Mazes, though, mostly did work at the Hell headquarters. Typical boring stuff. Mar 18 02:50:48 <HashiBot> <Reina> "What is typical? Torturing souls?" Mar 18 02:51:53 <HashiBot> <Reina> Coffee coffee coffeeeee. Mar 18 02:52:24 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** _<Looking surprised - displaying an expression for the first time before you.>_ Torturing? No, nothing of that sort. Dont believe the dumb stereotypes.... It's mostly data processing, bookkeeping, keeping track of supplies... That sort of thing. Office work. Mar 18 02:53:07 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** There are a bunch of colleagues that are in charge of souls, and other magic energy, but we don't really torture souls... Shrine maidens sometimes torture living people, though. You've been in the pleasure chamber ; well, sometimes, it's not used for pleasure. Mar 18 02:53:37 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** Really, at the end of the day, it's about faith, donation money, and devotion, more than anything. Mar 18 02:54:55 <HashiBot> <Tempest> _While he discusses with you, you made it to the bar, the Watering Hole, after walking through 2 rooms. You are now in the bar's hall room. The bar counter is one room to the east._ Mar 18 02:55:06 <HashiBot> <Reina> "You doing office work is /hilarious.// Mar 18 02:55:14 <HashiBot> <Reina> To the east! Mar 18 02:55:22 <HashiBot> <Agent Silent Desu> Nice, Gaijin added Ride of the Valkyries to the menu music Mar 18 02:55:22 <HashiBot> <Reina> And ignoring all the stares we get! Mar 18 02:56:13 <HashiBot> <Reina> "I need like 8 cups of coffee my dudes." Mar 18 02:57:27 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** Well, we train, too. I'm a C-rank in the corporate hierarchy, but I started life as a mere E-rank minion, as an Imp. Mar 18 02:57:56 <HashiBot> <Reina> "Oh, so you guys CAN get promoted." Mar 18 02:58:11 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** Over the centuries, I rose in ranks, did a good job, got promoted, and got a better body each time. But nothing would be more honorable for me to actually serve Hell. As in... You know. A war. Mar 18 02:59:04 <HashiBot> <Tempest> _The bartender leans forwards, with a dumb smile on his face._ Mar 18 02:59:16 <HashiBot> <Tempest> **[Barkeep]** Soooo, how many cows do I need to bring your big friend, five or six? Mar 18 02:59:48 <HashiBot> <Reina> "Zero. Look at me handsome, I got moooooore than enough milk to sate him." Mar 18 02:59:54 <HashiBot> <Tempest> **[Barkeep]** I'm joking, I'm joking. So, you said you wanted 8 coffees? Was that not a joke either? Mar 18 02:59:57 <HashiBot> <Reina> A shake and a jiggle of the goods for emphasis. Mar 18 03:00:04 <HashiBot> <Reina> "That's real." Mar 18 03:00:05 <HashiBot> <Tempest> _He eyeballs._ Mar 18 03:00:14 <HashiBot> <Tempest> **[Barkeep]** Alrighty. And what about you? Mar 18 03:00:17 <HashiBot> <Reina> "I'm about to go mining and get all sweaty.: Mar 18 03:00:19 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** Nothing, thank you. Mar 18 03:00:38 <HashiBot> <Reina> "Priam, /can/ you even eat?" Mar 18 03:00:57 <HashiBot> <Reina> Reina asks offhandedly as she puts the cash for 8 coffees on the counter. Mar 18 03:01:05 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** I don't need to, if that's what you're asking. Mar 18 03:01:45 <HashiBot> <Tempest> _The total comes up to 12 P$. Do you want to pay in brass coins, a mixture of brass and cunnies, or all in cunnies? You have enough of the smaller coins to pay entirely with them._ Mar 18 03:02:06 <HashiBot> <Reina> Cunnies is fine. Mar 18 03:02:46 <HashiBot> <Reina> "No, but sometimes I guzzle down a cocktail of caffeinated drinks before a fight, and I want to know if you can get the same benefit or if you'll slow me down." Mar 18 03:02:59 <HashiBot> <Tempest> _You dropped 24 cupronickel coins to pay for your coffees. They promptly show up on a nice tray, in front of you on the counter. _ Mar 18 03:03:08 <HashiBot> <Tempest> Money pouch: 1801.90 P$ ; 18.27 /20 Mar 18 03:03:30 <HashiBot> <Reina> Dooooown the hatch. Mar 18 03:03:34 <HashiBot> <Tempest> _1780 brass coins (1 P$), 43 cunnies (0.50 P$), 4 dimes remaining_ Mar 18 03:03:49 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** I suppose I could... Mar 18 03:04:18 <HashiBot> <Reina> "It's just something I want us to keep in mind when we midnap a shrine maiden for the first time." Mar 18 03:04:34 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** Do you often drink a lot of caffeine like that? Mar 18 03:04:49 <Hebizuka> [Food] Beverage - Cup of coffee, black. 14 ntri, 48 wtr - Agility+1, Alertness increase for 10 turns, Fatigue -4.0%, Stress +0.4% - Weight: 1 - [Quantity: 8] Mar 18 03:04:53 <HashiBot> <Reina> "Yeah, why? It all goes to my tits anyways." Mar 18 03:05:00 <HashiBot> <Reina> GUUUUUUUZLE TIME Mar 18 03:06:48 <HashiBot> <Tempest> _It'll take 8 turns for you to drink them all. You'll have 72 turns of the coffee effects when you're done drinking. Confirm?_ Mar 18 03:08:27 <HashiBot> <Reina> YUP. Mar 18 03:08:27 <HashiBot> <Reina> YUP. Mar 18 03:09:43 <HashiBot> <Tempest> _You gained a net total of: 104 ntri, 376 wtr, -32.0% Fatigue, +3.2% Stress, and the following effects (Agility +1, Alertness increased) for 72 turns._ Mar 18 03:10:02 <HashiBot> <Tempest> Fatigue: 0.4% Mar 18 03:10:11 <HashiBot> <Tempest> _You feel energized again. Your pain sensitivity drops by 10%._ Mar 18 03:10:55 <HashiBot> <Tempest> **[Barkeep]** You remind me of the miners. Mar 18 03:11:58 <HashiBot> <Reina> Yup yup! Mar 18 03:12:38 <HashiBot> <Tempest> **[Barkeep]** They do the same thing you do, they call that a "pit stop". Take a break from work, come to the bar, drink lots of caffeine - sometimes they grab a bite at the restaurant or the takeout joint... Then they return to work. I have no idea when, or _if_ they even sleep. Mar 18 03:13:17 <HashiBot> <Reina> "Well, if you got enough showers, tv, or music, you can keep going for a long time." Mar 18 03:13:37 <HashiBot> <Tempest> **[Barkeep]** I dunno, I like my bed, too! Mar 18 03:13:43 <HashiBot> <Reina> "Me? I only go to bed when someone's paying me. Toodles!" Mar 18 03:13:52 <HashiBot> <Reina> TO THE MINES Mar 18 03:17:47 <HashiBot> <Tempest> _12 rooms later, you cross the town, and reach the mining lobby._ Mar 18 03:17:54 <HashiBot> <Tempest> _Black coffee effects, 60 turns left._ Mar 18 03:18:43 <HashiBot> <Reina> "I have 8 coffees in me and a Fiend lover as my ore packmule, where do I sign up for lessons?" Mar 18 03:19:05 <HashiBot> <Tempest> **[Lobby miner]** ...He's with you? Promise he's not gonna cause trouble? Mar 18 03:19:27 <HashiBot> <Reina> "Trust me, handsome, I keep him sated." Mar 18 03:20:36 <HashiBot> <Tempest> **[Lobby miner]** Okay... Good. So... You're coming here because of the advertisement, right? Mar 18 03:21:02 <HashiBot> <Reina> "Yup." Mar 18 03:21:19 <HashiBot> <Reina> "I was trying to build a Drill Arm on my way here, but I still need copper wire and infrared sensors." Mar 18 03:21:40 <HashiBot> <Reina> "So I guess it's just a pickaxe for me." Mar 18 03:21:43 <HashiBot> <Tempest> **[Lobby miner]** Oh, those are really fancy. I wish I had one of those. Mar 18 03:22:03 <HashiBot> <Tempest> **[Lobby miner]** Anyway, the mine administrator's office is just behind... mine... so please ,feel free to go and meet him. Mar 18 03:22:10 <HashiBot> <Tempest> _The mine admin office is one room to the west._ Mar 18 03:23:00 <HashiBot> <Reina> "That's a terrible pun." Mar 18 03:23:04 <HashiBot> <Reina> To the admin office! Mar 18 03:26:57 <HashiBot> <Tempest> _You're now inside the mine admin office. A miner, presumably Joe Sutter, is sitting at his desk, waiting expectantly._ Mar 18 03:27:18 <HashiBot> <Reina> "So, how many people have come in with a Fiend to carry all their ore?" Mar 18 03:27:34 <HashiBot> <Reina> "Also, do you rent pickaxes, because, uh. I don't have my Drill Arm ready yet." Mar 18 03:27:36 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** Whoa, that's a BIG dude. Mar 18 03:27:46 <HashiBot> <Reina> "HE'S BIG EVERYWHERE." Mar 18 03:28:09 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** Well, first of all, welcome! You must be one of new recruits sent in by the Hiring Bureau. Welcome! So you wanna learn to become a miner, huh? You’re the third or fourth that showed up since I put up the ad. Mar 18 03:28:22 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** Such a sad thing few people are getting interested in our profession. It’s hard livin’ and tough workin’, but it pays if you’re persistent, I can guarantee you that. I’ve been doing this job for 20 years, and I became the administrator of this mine because I kept at it! Proof that if you really want something, you gotta work for it. But, I’m sorry, I’m gabbin’ a lot. You ready to start? Mar 18 03:29:17 <HashiBot> <Reina> "Sure. I'm just surprised that this mine has been around for literally over 2000 years, and it's still not dry." Mar 18 03:30:10 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** Awesome. Follow me, we're going to the supplies store first. Mar 18 03:31:03 <HashiBot> <Tempest> S2-5 Objective 1 passed. Mar 18 03:31:18 <HashiBot> <Tempest> S2-5 Objective 2: Gear up at the mining supplies store Mar 18 03:31:25 <HashiBot> <Reina> "Do they sell infrared sensors and copper wire?" Mar 18 03:31:31 <HashiBot> <Reina> "Because if they do maaaan will I be pissed." Mar 18 03:31:58 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** No, it's a mining supplies store. You want a workshop for this stuff. Why? Have you been planning to build something? Mar 18 03:32:22 <HashiBot> <Reina> "Drill Arm." Mar 18 03:32:48 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** Ah, one of those! Yeah, they're sweet stuff from what I heard, but you probably wanna learn with the pickaxe first. Mar 18 03:32:56 <HashiBot> <Reina> "I suppoooose." Mar 18 03:34:13 <HashiBot> <Tempest> _Joe invites you to follow him 4 rooms to the mining supplies store._ Mar 18 03:34:49 <HashiBot> <Reina> To the supplies store. Let's get this over with. Mar 18 03:35:08 <HashiBot> <Reina> "So can the store here ID gems, or do I have to go to the jewelry store for that?" Mar 18 03:37:46 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** If you have unidentified gems, you'll want a jewelry store. And you're in luck! We have the best jewelry store in the whole world here in Heshbar! The lady that runs it is amazing. Mar 18 03:38:10 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** But you won't have to worry about that if you're _mining_ gems, because ores will be identified by us, and you'll know exactly what you're getting. Mar 18 03:39:45 <HashiBot> <Reina> "Alright, alright. So, how much is it for a pickaxe? Or for explosives?" Mar 18 03:40:09 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** One thing at a time! HEY, PACKIE! COME OUT THERE! Mar 18 03:40:24 <HashiBot> <Tempest> _Another miner emerges from the storage room and appears into the shop._ Mar 18 03:41:29 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** Packie, this is my new recruit. Young woman - what's your name, by the way? - this is Packie, the supplies store miner. Packie, would you care to give her a Pass and give her the rundown on the basics? When you're done, you'll meet me just one room to the north. Mar 18 03:41:42 <HashiBot> <Tempest> _Joe Sutter walks out of the shop, passing a door labeled "Elevator access"._ Mar 18 03:42:06 <HashiBot> <Reina> "Reina Miyako Knight, Demon Lover. And laters, Joe." Mar 18 03:42:19 <HashiBot> <Reina> "So, Packie - how much you packin'?" Mar 18 03:42:55 <HashiBot> <Tempest> **[Packie]** I've got enough where it counts! But I'm at work, so I can't really joke about that too much. _<Smiling.>_ Mar 18 03:44:17 <HashiBot> <Tempest> **[Packie]** This ain’t your traditional, one-type-of-thing store like you might be used to. Here, we sell a little bit of everything that is of use to miners, mostly necessary supplies, as well as the Mining Access Passes, which you need if you want to use the elevator to the mineshafts. Each of these passes is one-use, and only allows you one going trip and one return trip. Once you’re back here on Level 0, if you wann Mar 18 03:44:17 <HashiBot> go back down, you need another Pass. Other than that, lemme show you what we have for sale. Mar 18 03:45:07 <HashiBot> <Reina> "If you have Mining Helmets, they prooobably won't fit my ears. So I hope you have lanterns or something." Mar 18 03:48:11 <HashiBot> <Tempest> **[Packie]** Don't worry about that! Mar 18 03:48:15 <Hebizuka> < Heshbar Mines - Supplies store > Mar 18 03:48:15 <Hebizuka> [Mining supplies] Mar 18 03:48:15 <Hebizuka> Mining Access Pass - 500 P$ (first one is FREE) Mar 18 03:48:15 <Hebizuka> Pick-axe - Qty: 78 (first one is FREE) Mar 18 03:48:15 <Hebizuka> Mini C4 charge - Qty: 8 Mar 18 03:48:15 <Hebizuka> Small C4 charge - Qty: 1 Mar 18 03:48:15 <Hebizuka> Detonator - Qty: 8 Mar 18 03:48:15 <Hebizuka> [Food & Drink] Mar 18 03:48:15 <Hebizuka> Mineral water - Qty: 11 (one is FREE) Mar 18 03:48:15 <Hebizuka> Artichoke - Qty: 3 Mar 18 03:48:15 <Hebizuka> Bottle of beer, stout - Qty: 5 Mar 18 03:48:15 <Hebizuka> Bacon, tactical, canned, 170g - Qty: 3 Mar 18 03:48:15 <Hebizuka> Carrots, canned, 700g - Qty: 5 Mar 18 03:48:15 <Hebizuka> Kumquat - Qty: 6 Mar 18 03:48:15 <Hebizuka> Fortune cookie - Qty: 7 Mar 18 03:48:15 <Hebizuka> Box of pretzels - Qty: 8 Mar 18 03:48:15 <Hebizuka> Carrot - Qty: 4 Mar 18 03:48:15 <Hebizuka> Corned beef with potato - Qty: 1 (FREE) Mar 18 03:49:03 <HashiBot> <Reina> "You guys go through a loooot of pickaxes, huh?" Mar 18 03:49:07 <HashiBot> <Tempest> **[Packie]** So as you can see, some of these items have been set aside for you, free of charge. If you want anything else, it's on you. You'll need at least a Pass and a pick-axe. Mar 18 03:49:12 <HashiBot> <Reina> "Also I want all of that C4." Mar 18 03:49:26 <HashiBot> <Tempest> **[Packie]** Oh, yeah! When you use them all day long, they get worn out. They double as weapons, too. Mar 18 03:49:49 <HashiBot> <Tempest> **[Packie]** So, first, take the Pass and the pick-axe. Everything else is optional. Mar 18 03:50:14 <Hebizuka> [Key item] Mining Access Pass. Valid for one trip only. (Remove when the mining session is finished) Mar 18 03:50:27 <Hebizuka> [Weapon] Class 5 Long - R3/Premium - Pick-axe - Strike (Piercing) - Steel - Weight: 14 - Cond: Brand new Mar 18 03:51:05 <HashiBot> <Tempest> _You will need at least one free Primary slot._ Mar 18 03:51:40 <HashiBot> <Tempest> **[Packie]** If you need it, I can safekeep one of your weapons for free while you're busy mining. Mar 18 03:54:09 <HashiBot> <Reina> "Not a problem. Hey, Priam, you're equipping the Auto-5 now." Mar 18 03:54:15 <HashiBot> <Reina> Toss! Mar 18 03:54:23 <HashiBot> <Tempest> _Priam has temporary custody of your Auto-5._ Mar 18 03:54:28 <HashiBot> <Reina> "Don't worry about shooting it." Mar 18 03:54:45 <HashiBot> <Reina> Now, pickaxe in my hands, and a mining pass tucked between my breasts Mar 18 03:54:46 <HashiBot> <Reina> .. Mar 18 03:57:28 <HashiBot> <Reina> "I'll take the freebie water and food, too. Seriously, you guys are nice for a hiring bonus." Mar 18 03:57:50 <HashiBot> <Reina> All of it goes into the second bag~ Mar 18 03:58:04 <HashiBot> <Tempest> _Love how you refer to it._ Mar 18 03:59:24 <HashiBot> <Tempest> _Your demonic companion grabs the freebie food and adds it to his backpack._ Mar 18 03:59:45 <HashiBot> <Tempest> _You now have a brand new pick-axe in Primary 1... not for long though. Don't worry about changing things on your inventory._ Mar 18 04:01:23 <HashiBot> <Reina> "And the C4?" Mar 18 04:01:28 <HashiBot> <Reina> "I seriously want some C4." Mar 18 04:01:37 <HashiBot> <Tempest> **[Packie]** You said you wanted all of it? Like, seriously? ALL of it? Mar 18 04:02:05 <HashiBot> <Reina> "I have the money." Mar 18 04:02:11 <HashiBot> <Reina> "I have - so much - money." Mar 18 04:02:37 <HashiBot> <Tempest> **[Packie]** Well, it's 750 P$ apiece for each of the minis, so I'll need 6000 P$ for all eight charges. Plus 1500 for the small charge. So your total is 7500 P$. Mar 18 04:03:01 <HashiBot> <Tempest> _You're just short of having enough money. You are missing 20 P$._ Mar 18 04:05:06 <HashiBot> <Reina> "hooooooooooooooooooo boy, maybe I, uh, don't have that much money." Mar 18 04:05:14 <HashiBot> <Reina> 'But, yeah, enough for the minis." Mar 18 04:05:32 <HashiBot> <Reina> last cell phone battery, to the bank - 6k down the draaaaaaaain. Mar 18 04:06:11 <HashiBot> <Tempest> _Your balance is only 5678.10 P$. If you transfer everything, you'll need to pay 321.90 P$ in cash._ Mar 18 04:06:20 <HashiBot> <Reina> That's fine~ Mar 18 04:06:35 <HashiBot> <Reina> It always feels good to zero out your account. Mar 18 04:06:56 <HashiBot> <Tempest> _You just burned all of your bank balance, plus 321 brass coins, one cunny, and all four of your dimes..._ Mar 18 04:07:24 <HashiBot> <Tempest> _You have 1480 P$ left in the money pouch, in 1459 brass coins and 42 cunnies (15.01 /20)_ Mar 18 04:07:37 <Hebizuka> [Weapon] Class 4 - R2/Regular - Mini C4 charge. A 70 gram charge of Composition C4 for controlled demolition. Requires a detonator to be set off. Weight: 1/item - [Quantity: 8] Mar 18 04:07:59 <HashiBot> <Reina> "Priam, you're holding these too." Mar 18 04:08:26 <HashiBot> <Reina> "I got the detonator, so no worries." Mar 18 04:08:39 <HashiBot> <Reina> After Priam shoves all the C4 into his bag, we're off to the elevator! Mar 18 04:08:41 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** I was going to ask if you had one. Mar 18 04:09:12 <HashiBot> <Reina> "Did you think me the kind of woman to buy 6 grand worth of C4 and NOT have a detonator?" Mar 18 04:09:17 <HashiBot> <Tempest> **[Packie]** Well... Whew. I never made this much money all at once before! That's amazing. I'm gonna get a pay raise! Mar 18 04:09:19 <HashiBot> <Reina> "Come on, I'm passionate, not stupid." Mar 18 04:10:24 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** It better be worth the expense. Mar 18 04:10:43 <HashiBot> <Tempest> **[Packie]** Alright, you're all set. You can meet Joe in the elevator now. Mar 18 04:14:05 <HashiBot> <Reina> To the elevators! Mar 18 04:16:34 <HashiBot> <Tempest> _One room later, and you're inside of the elevator access room._ Mar 18 04:16:39 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** All set and ready? Mar 18 04:17:12 <HashiBot> <Reina> "Yup, with free food and loooots of C4." Mar 18 04:17:45 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** Very nice. Mar 18 04:18:27 <HashiBot> <Reina> "So, walk me through it. Lower levels means more ore and more monsters?" Mar 18 04:19:59 <HashiBot> <Tempest> _Joe uses the elevator to take you, Priam and himself down to **Level -1**._ Mar 18 04:20:14 <HashiBot> <Tempest> _Please wait!_ Mar 18 04:21:41 <HashiBot> <Reina> Waiting warmly~ Mar 18 04:23:08 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** It's fairly simple, what you have to do is to explore the mines, find ore patches and other good stuff, then mine it out. Beware of critters, they still lurk down there as well, and sometimes it's worse than a UA deep route! Mar 18 04:23:49 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** Every mine level is divided into multiple mineshafts, and in each mineshaft, there is a number of sections that you can explore. Once you've explored them all - or if you chicken out and wanna go back, you can go back to the elevator, and pick another mineshaft, or another level. Mar 18 04:24:32 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** But for now, I'll take you myself. We're in Level -1, and we're going to Mineshaft E. The notation is L1/E. There's about 10 sections in this one. Mar 18 04:27:11 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** Since it's the shallowest level of the mines, you shouldn't have too many problems. What I want you to do is to head down L1/E, until you find an ore patch. When you do, use whatever you've got to pry it free and mine the ore out, which you'll be taking with you in the backpack. Mar 18 04:28:19 <HashiBot> <Reina> "Sounds good enough for me. Shall we get started, Priam?" Mar 18 04:29:00 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** At once. Mar 18 04:29:12 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** Alright! Mineshaft E is this way, feel free to start exploring! Mar 18 04:29:34 <HashiBot> <Tempest> _A section in a mine is much like a room. When ready to pass into the next one, feel free to signal it clearly._ Mar 18 04:29:53 <HashiBot> <Reina> Section me! Mar 18 04:30:02 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 04:30:03 <HashiBot> @roll 1d100 Mar 18 04:30:03 <MazeBot> HashiBot: 38 Mar 18 04:30:19 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 04:30:19 <HashiBot> @roll 1d15-1 Mar 18 04:30:19 <MazeBot> HashiBot: 1:2-1 Mar 18 04:30:30 <HashiBot> <Tempest> _This section is empty. Explored: 1 /10_ Mar 18 04:32:57 <HashiBot> <Reina> Annd again. Mar 18 04:33:14 <HashiBot> <Reina> I'm not looking forward to dark parts, though. Mar 18 04:33:15 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 04:33:15 <HashiBot> @roll 1d100 Mar 18 04:33:15 <MazeBot> HashiBot: 19 Mar 18 04:33:27 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 04:33:27 <HashiBot> @roll 1d15-1 Mar 18 04:33:27 <MazeBot> HashiBot: 10:11-1 Mar 18 04:33:34 <HashiBot> <Tempest> _Still nothing. 2 /10_ Mar 18 04:34:39 <HashiBot> <Reina> Annnd again. Mar 18 04:34:49 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 04:34:49 <HashiBot> @roll 1d100 Mar 18 04:34:49 <MazeBot> HashiBot: 43 Mar 18 04:35:00 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 04:35:01 <HashiBot> @roll 1d15-1 Mar 18 04:35:01 <MazeBot> HashiBot: 7:8-1 Mar 18 04:35:14 <HashiBot> <Tempest> _Another empty section. Should be expected, it's the least dangerous._ Mar 18 04:35:16 <HashiBot> <Tempest> _3 /10_ Mar 18 04:36:07 <HashiBot> <Reina> And again. Mar 18 04:36:13 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 04:36:13 <HashiBot> @roll 1d100 Mar 18 04:36:13 <MazeBot> HashiBot: 33 Mar 18 04:36:17 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 04:36:17 <HashiBot> @roll 1d15-1 Mar 18 04:36:17 <MazeBot> HashiBot: 4:5-1 Mar 18 04:36:23 <HashiBot> <Tempest> _Empty again! 4 /10_ Mar 18 04:38:32 <HashiBot> <Reina> Aaand again. Mar 18 04:38:51 <HashiBot> <Reina> "So well explored there's nothing here." Mar 18 04:38:53 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 04:38:54 <HashiBot> @roll 1d100 Mar 18 04:38:54 <MazeBot> HashiBot: 11 Mar 18 04:38:59 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 04:38:59 <HashiBot> @roll 1d15-1 Mar 18 04:38:59 <MazeBot> HashiBot: 1:2-1 Mar 18 04:39:18 <HashiBot> <Tempest> _Still nothing, although you do see a few dusty bones strewn about. You're not sure if they're animal bones or human bones._ Mar 18 04:39:21 <HashiBot> <Tempest> _5 /10_ Mar 18 04:39:28 <HashiBot> <Reina> Cute. Mar 18 04:39:29 <HashiBot> <Reina> And again. Mar 18 04:39:44 <HashiBot> <Reina> "So, do we go down another level if there's nothing here?" Mar 18 04:40:00 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** Beats me. It'd just be surprising if they sent us here on a wild goose chase, though. Mar 18 04:40:36 <HashiBot> <Tempest> _You have spotted an **ore patch** in this sixth section!_ Mar 18 04:41:36 <HashiBot> <Reina> "Oh, finally. Alright, let's save the C4 for later on down." Mar 18 04:41:51 <HashiBot> <Reina> "So, pickaxe. Just hit and hope I get lucky?" Mar 18 04:42:06 <HashiBot> <Tempest> _The ore patch is composed of **2** bundles of **clausthalite ore** (70% lead, 30% selenium)._ Mar 18 04:43:04 <HashiBot> <Tempest> _In order to mine with a pick-axe, you may target one ore bundle at a time. You must strike the ore bundle with it until it falls off and can be collected. Each strike requires **1 turn**, as well as burning **15 ntri and 8 wtr** and **1 condition point** on the pick-axe._ Mar 18 04:43:21 <HashiBot> <Tempest> _Each strike has a set percentage chance to free the ore bundle, which depends on your Mining Skill._ Mar 18 04:43:39 <HashiBot> <Tempest> _Your Mining Skill has been set to Level 1, which means you have a **10% chance per strike**._ Mar 18 04:44:04 <HashiBot> <Reina> "Gotta prove these muscles aren't just for show!" Mar 18 04:44:15 <HashiBot> <Tempest> _To initiate a strike, you may roll a 1d100 - you will succeed on a **1-10**. You may roll multiple 1d100s at once (5#1d100 for 5 strikes) if you want to burn multiple turns at once._ Mar 18 04:44:33 <HashiBot> <Reina> Oh, that's good. Mar 18 04:44:37 <HashiBot> <Tempest> _Do note that to save you time and exhaustion, your strike string will be stopped if you free all ore bundles._ Mar 18 04:44:52 <HashiBot> <Tempest> _Have fun mining!_ Mar 18 04:45:37 <HashiBot> <Tempest> _To level up the Mining skill, you need to successfully mine out ore bundles._ Mar 18 04:45:53 <HashiBot> <Tempest> _It doesn't matter what you do with them, or even if you pick them up - just that they're ripped from the rocky walls._ Mar 18 04:46:20 <HashiBot> <Reina> Oh, that's quite kind. Mar 18 04:46:23 <HashiBot> <Reina> Well, let's start: Mar 18 04:46:26 <HashiBot> <Reina> 5 strikes. Mar 18 04:46:41 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 18 04:46:42 <HashiBot> @roll 5#1d100 Mar 18 04:46:42 <MazeBot> HashiBot: 76;94;77;36;84 Mar 18 04:46:45 <HashiBot> <Reina> Noooooooooooooooooope. Mar 18 04:47:07 <HashiBot> <Reina> Do I need to stop between declarations for Nutrition/water count? Mar 18 04:49:40 <HashiBot> <Tempest> _It's preferable._ Mar 18 04:50:09 <HashiBot> <Reina> Okay. Let me know when it's all sorted out. Mar 18 04:50:29 <HashiBot> <Tempest> _You burned 75 ntri and 40 wtr. Keep going._ Mar 18 04:50:40 <HashiBot> <Tempest> _You'll be notified if your nutrition and hydration fall under a certain level._ Mar 18 04:52:12 <HashiBot> <Reina> Alrighty. Mar 18 04:52:15 <HashiBot> <Reina> 10 strikes. Mar 18 04:52:23 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 18 04:52:23 <HashiBot> @roll 10#1d100 Mar 18 04:52:23 <MazeBot> HashiBot: 91;34;69;21;37;40;25;96;8;20 Mar 18 04:52:26 <HashiBot> <Reina> ONE Mar 18 04:52:37 <HashiBot> <Tempest> You freed one ore bundle! The other one is still left. Mar 18 04:52:49 <HashiBot> <Tempest> _You burned 150 ntri and 80 wtr._ Mar 18 04:53:06 <HashiBot> <Reina> 10 strikes. Mar 18 04:53:12 <HashiBot> <Tempest> [Nutrition: 2184 ntri] [Hydration: 962 wtr] Mar 18 04:53:14 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 18 04:53:14 <HashiBot> @roll 10#1d100 Mar 18 04:53:14 <MazeBot> HashiBot: 34;9;10;56;3;23;49;20;62;17 Mar 18 04:53:18 <HashiBot> <Reina> AND ANOTHER Mar 18 04:53:29 <HashiBot> <Tempest> _On the second strike, you succeeded at freeing the second ore bundle._ Mar 18 04:53:47 <HashiBot> <Tempest> _All of the other strikes are cancelled. You burned 30 ntri and 16 wtr._ Mar 18 04:53:53 <HashiBot> <Reina> "This is making me sore-er than sex." Mar 18 04:54:06 <HashiBot> <Reina> "Priam, be a dear and carry those things? I'll make sure to reward you well." Mar 18 04:54:27 <HashiBot> <Tempest> **[Priam]** At once. Mar 18 04:55:24 <HashiBot> <Reina> "Alright, that's done - shall we keep going, then/" Mar 18 04:55:42 <HashiBot> <Tempest> _One moment!_ Mar 18 04:57:06 <Hebizuka> [Ore] Bundle of Clausthalite ore (70% lead, 30% selenium), cheap - 152 grams - Weight: 0.30 (variable, 0.01 per 5g, 1 per 500g) Mar 18 04:57:06 <Hebizuka> [Ore] Bundle of Clausthalite ore (70% lead, 30% selenium), cheap - 70 grams - Weight: 0.14 (variable, 0.01 per 5g, 1 per 500g) Mar 18 04:57:16 <HashiBot> <Tempest> _Priam took these and added them to his bag._ Mar 18 04:57:32 <HashiBot> <Tempest> _You have the option of immediately returning to Joe Sutter, or to keep exploring this mineshaft until you find the end._ Mar 18 04:57:43 <HashiBot> <Reina> Keep going! Mar 18 04:59:39 <HashiBot> <Tempest> _6 /10 so far._ Mar 18 04:59:45 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 04:59:45 <HashiBot> @roll 1d100 Mar 18 04:59:45 <MazeBot> HashiBot: 19 Mar 18 05:00:00 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 05:00:00 <HashiBot> @roll 1d15-1 Mar 18 05:00:01 <MazeBot> HashiBot: 7:8-1 Mar 18 05:00:07 <HashiBot> <Tempest> _Another empty section. 7 /10_ Mar 18 05:01:20 <HashiBot> <Reina> And again. Mar 18 05:01:56 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 05:01:57 <HashiBot> @roll 1d100 Mar 18 05:01:57 <MazeBot> HashiBot: 99 Mar 18 05:02:03 <HashiBot> <Tempest> ! Mar 18 05:02:07 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 05:02:07 <HashiBot> @roll 1d10 Mar 18 05:02:07 <MazeBot> HashiBot: 6 Mar 18 05:02:21 <Hebizuka> [Weapon] Class 4 - R4/Superior - Small C4 charge. A 200 gram charge of Composition C4 for demolishing and destroying. Requires a detonator to be set off. Weight: 2/item Mar 18 05:02:30 <HashiBot> <Tempest> _Did somebody lose that?_ Mar 18 05:02:38 <HashiBot> <Reina> IT'S MINE NOW Mar 18 05:02:45 <HashiBot> <Reina> PRIAM GRAB IT Mar 18 05:02:48 <HashiBot> <Tempest> _Priam takes it and safeguards it._ Mar 18 05:03:10 <HashiBot> <Reina> And again. Mar 18 05:03:26 <HashiBot> <Tempest> _That was 8 /10._ Mar 18 05:03:44 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 05:03:45 <HashiBot> @roll 1d100 Mar 18 05:03:45 <MazeBot> HashiBot: 34 Mar 18 05:03:49 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 05:03:49 <HashiBot> @roll 1d15-1 Mar 18 05:03:49 <MazeBot> HashiBot: 7:8-1 Mar 18 05:03:57 <HashiBot> <Tempest> _Empty section. 9 /10_ Mar 18 05:04:01 <HashiBot> <Tempest> _Ahead is the last section of Mineshaft E._ Mar 18 05:05:28 <HashiBot> <Tempest> _Ready to move in?_ Mar 18 05:06:03 <HashiBot> <Reina> Yup! Mar 18 05:06:14 <HashiBot> <Reina> Let's finish this section off. Mar 18 05:07:52 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 05:07:53 <HashiBot> @roll 1d100 Mar 18 05:07:53 <MazeBot> HashiBot: 82 Mar 18 05:08:09 <HashiBot> <Tempest> You found another **ore patch!** Mar 18 05:08:23 <HashiBot> <Reina> Alright, what kind of ore? Mar 18 05:08:40 <HashiBot> <Tempest> _Unfortunately, this ore patch was already mined out._ Mar 18 05:08:43 <HashiBot> <Tempest> _You'll never know._ Mar 18 05:09:04 <HashiBot> <Reina> Oh, that can happen? Mar 18 05:09:05 <HashiBot> <Reina> Okay, then. Mar 18 05:09:50 <HashiBot> <Tempest> _There is nothing but rock ahead of you. You'll need to walk back to section 0, at the start. Mar 18 05:09:52 <HashiBot> <Reina> Well, let's go back to Joe. Mar 18 05:10:14 <HashiBot> <Tempest> _You walk back across the 10 explored sections, finding Joe waiting for you next to the elevator access._ Mar 18 05:10:17 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** Find anything? Mar 18 05:11:10 <HashiBot> <Reina> "Found some ore. Also c4." Mar 18 05:11:39 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** Very nice! Yeah, sometimes, people forget or abandon equipment in the mines, too. Whatever you find is yours. Finders keepers, like in the UA. Mar 18 05:11:41 <HashiBot> <Reina> "Honestly, if it's THAT EASY I'd make more money cleaning up after the rest of you." Mar 18 05:11:51 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** Of course, if you died... your stuff is up for grabs. Mar 18 05:12:23 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** BUT WE DON'T WANT THAT TO HAPPEN! HAHA! Anyway, well, you've got the basics down! What do you wanna do now? Wanna come back upstairs to cash out, or wanna keep digging? Mar 18 05:13:08 <HashiBot> <Reina> "I'll go to level 24." Mar 18 05:13:14 <HashiBot> <Reina> "Might as well go big." Mar 18 05:14:09 <HashiBot> <Tempest> _Joe 's smile quickly disappears._ Mar 18 05:14:55 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** You're a literal newbie at this. It's death down there. You sure you don't want to try something less overly dangerous first? Levels 5 or 6 perhaps. But no deeper. Mar 18 05:16:47 <HashiBot> <Reina> "I have a lot of c4, and a LOT of shotguns." Mar 18 05:16:55 <HashiBot> <Reina> "And a handsome Fiend to guard me." Mar 18 05:17:04 <HashiBot> <Reina> "And a LOT of medical supplies." Mar 18 05:17:13 <HashiBot> <Tempest> **[Joe]** Alright, I can't say I didn't warn you. I'll drop you off at Level -24... You're on your own afterwards. Mar 18 05:17:19 <HashiBot> <Tempest> _Ready to go?_ Mar 18 05:18:03 <HashiBot> <Reina> "Not yet. I need to bulk up first - but you can head up, this might take a bit." Mar 18 05:18:17 <HashiBot> <Reina> I have 10 pieces of Centipede meat, and I'm gonna need to juice back up to 10 TB. Mar 18 05:19:15 <HashiBot> <Tempest> _It's raw meat. Do you wanna cook it first?_ Mar 18 05:19:35 <HashiBot> <Reina> That's the plan~ Mar 18 05:20:55 <HashiBot> <Tempest> _You spent a turn to drop the backpack. Joe leaves you be, and you can use the elevator yourself at any time._ Mar 18 05:21:12 <HashiBot> <Reina> "Hope you don't mind me playing Mammon, Priam." Mar 18 05:21:17 <HashiBot> <Reina> 10 turns to cook ten meat Mar 18 05:21:18 <HashiBot> <Reina> . Mar 18 05:21:49 <HashiBot> <Tempest> _You get the Portable Stove Kit out, still connected to Butane Gas Canister #1 (140 /200). You use it to cook 10 pieces of raw centipede meat ; the process takes 10 turns and burns 10 gas units..._ Mar 18 05:22:20 <HashiBot> <Tempest> _You no longer feel energized._ Mar 18 05:22:45 <HashiBot> <Reina> Alright, now - 5 TB and 1250 Nutrition. Mar 18 05:22:54 <Hebizuka> [Food] Meat - Cooked game meat, centipede - 0,9*(126+1d126) ntri - Weight: 1 - [Quantity: 10] Mar 18 05:23:04 <HashiBot> <Reina> Delicious insects. Mar 18 05:23:09 <HashiBot> <Tempest> _No change to inventory weight._ Mar 18 05:23:51 <HashiBot> <Tempest> _You sit down for 50 turns, and instantly burn 1250 nutrition..._ Mar 18 05:24:14 <HashiBot> <Tempest> _You generated 5 Tanuki Balls._ Mar 18 05:24:19 <HashiBot> <Tempest> _You're hungry._ [840 ntri] Mar 18 05:25:03 <HashiBot> <Reina> And now five insect steaks. Mar 18 05:25:26 <HashiBot> <Tempest> _You treat yourself to 5 slabs of centipede meat. Stringy, chewy, not very tasty... but nutritious._ Mar 18 05:25:33 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 05:25:34 <HashiBot> @roll 5#0.9*(126+1d126) Mar 18 05:25:34 <MazeBot> HashiBot: 218.70:0.90*(126+117);163.80:0.90*(126+56);215.10:0.90*(126+113);191.70:0.90*(126+87);123.30:0.90*(126+11) Mar 18 05:25:43 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 05:25:44 <HashiBot> @roll 219+164+215+192+123 Mar 18 05:25:44 <MazeBot> HashiBot: 913:219+164+215+192+123 Mar 18 05:25:53 <HashiBot> <Tempest> _Total nutritional value: 913 ntri. Net gain: 908._ Mar 18 05:26:13 <HashiBot> <Tempest> [Nutrition: 1748 ntri] [Hydration: 877 wtr] Mar 18 05:26:17 <HashiBot> <Tempest> [Fatigue: 11.1%] Mar 18 05:26:20 <HashiBot> <Tempest> _That hit the spot!_ Mar 18 05:26:25 <HashiBot> <Reina> And then another 3 steaks. Mar 18 05:26:36 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 05:26:36 <HashiBot> @roll 3#0.9*(126+1d126) Mar 18 05:26:37 <MazeBot> HashiBot: 170.10:0.90*(126+63);126:0.90*(126+14);115.20:0.90*(126+2) Mar 18 05:26:40 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 05:26:41 <HashiBot> @roll 170+126+115 Mar 18 05:26:41 <MazeBot> HashiBot: 411:170+126+115 Mar 18 05:26:51 <HashiBot> <Tempest> _Total nutritional value: 411 ntri. Net gain: 408._ Mar 18 05:27:15 <HashiBot> <Tempest> [Nutrition: 2156 ntri] [Hydration: 874 wtr] [Fatigue: 11.4%] Mar 18 05:27:45 <HashiBot> <Reina> lright, now another 5 TB. Mar 18 05:28:40 <HashiBot> <Tempest> _You sit down for another 50 turns, burning another instant 1250 ntri._ Mar 18 05:29:10 <HashiBot> <Tempest> [Nutrition: 856 ntri - Hungry] [Hydration: 824 wtr - Hydrated] [Fatigue: 16.4%] [Tanuki Balls: 10 /10] Mar 18 05:29:18 <HashiBot> <Tempest> _You're at full power again!_ Mar 18 05:30:04 <HashiBot> <Reina> And I'll finish eating the last two steaks and a can of lemonade to top me off. Mar 18 05:30:23 <HashiBot> <Tempest> _You also have one box of fried potatoes left, if you'd rather not burn some of your Cocktail ingredients._ Mar 18 05:30:31 <HashiBot> <Tempest> _365 ntri, -9 wtr per box_ Mar 18 05:31:40 <HashiBot> <Reina> Hmmmm.... might as well. It'll clear up the inventory some! Mar 18 05:31:53 <HashiBot> <Tempest> _You spend 2 turns eating the rest of your centipede..._ Mar 18 05:32:00 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 05:32:00 <HashiBot> @roll 2#0.9*(126+1d126) Mar 18 05:32:00 <MazeBot> HashiBot: 128.70:0.90*(126+17);222.30:0.90*(126+121) Mar 18 05:32:04 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 18 05:32:04 <HashiBot> @roll 129+222 Mar 18 05:32:04 <MazeBot> HashiBot: 351:129+222 Mar 18 05:32:14 <HashiBot> <Tempest> _Total nutritional value: 351 ntri. Net gain, 349._ Mar 18 05:32:25 <HashiBot> <Tempest> _Then one more turn to eat fried potatoes - cold and mushy potatoes - with that._ Mar 18 05:33:05 <HashiBot> <Tempest> [Nutrition: 1569 ntri - OK] [Hydration: 812 wtr - Hydrated] Mar 18 05:33:18 <HashiBot> <Tempest> BP / Main: 134.64 /150 Mar 18 05:33:59 <HashiBot> <Reina> "I'm probably a good fit for gluttony after all." Mar 18 05:34:18 <HashiBot> <Reina> "Alright, Priam, join me! As we descend! Into the depths of the miiiiiiines!" Mar 18 05:34:41 <HashiBot> <Tempest> _Will Reina survive Level 24?_ Mar 18 05:34:52 <HashiBot> <Tempest> _Will she go deep and strike it big... literally?_ Mar 18 05:35:05 <HashiBot> <Tempest> _All that and more, on the next episode of Maze Ball GT!_ Mar 18 05:35:14 <Hebizuka> [Session end!]